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Прозрачный лунный свет заливал все широкое поле, слегка серебря тонкие стебли пушистого ковыля. Могучие серые камни величаво раскинулись на всем протяжении петляющей в траве тропы, и едва видные звезды словно наблюдали за этим нерушимым спокойствием.
Из зарослей блеснули любопытные желтые глаза, круглые, словно две полные луны. Мгновение спустя на тропинку выскочил крупные серый кот с черной полосой вдоль спины. Под его плотной лоснящейся шкурой перекатывались сильные, крепкие мышцы, и весь его вид, даже легкий изгиб хвоста, показывал,  что он полон азарта и желания охоты. Его темно-серые уши стояли торчком, готовые в любой момент услышать почти неслышимый шорох в траве, а сам он становился почти невидимым возле темных камней. Кота звали Крутобок. Его не особо волновало, что он почти не умел охотиться на пустоши, главное – это азарт и долг…
И вот легко, едва различимо качнулся ковыль, играя с лунным светом своими длинными пушистыми венчиками. Глаза кота сузились, и он застыл, слегка приоткрыв пасть. Да, так и есть. Это был молодой, еще ничему необученный кролик. Беспечный зверек выскочил на тропинку, почти что рядом с серым охотником. Ветер дул прямо от него. Добыча ничего не учуяла. Это было хорошо, ведь племя нуждается в свежей добыче. 

Крутобок сделал первый бесшумный шаг. Кролик насторожился и со свистом и шумом втянул воздух, присмотревшись в темноту. Его темные глазки расширились от ужаса, когда он понял, что ему грозит, и он припустил во всю прыть от хищника. Кот моментально сорвался с места и побежал следом.
Сколько продолжалась эта безумная гонка – Крутобок не знал… Все, что он чувствовал – это бесконечную радость и неистощимую силу. Его лапы почти не касались земли, охотник без устали мчался за добычей, и счастье бежало за ним в том же сумасшедшем темпе. Сердце кота бешено колотилось, а глаза сверкали в предвкушении хорошей добычи, отражая свет далеких звезд…
Вот Крутобок с силой оттолкнулся от земли и прыгнул на свою добычу, безупречно рассчитав расстояние. Серый воин выпустил когти на всю их длину, и приземлился на спину кролику. Зверек заверещал было, но кот быстрым укусом в шею прикончил его, подивившись размером и упитанностью кролика. Но едва он затих, как Крутобок почувствовал, что кто-то немилосердно пихнул его в серый бок. Воин зашипел, повернулся и тут же наткнулся на пронзительный взгляд бледно-зеленых глаз.
Крутобок сморгнул, и тут же почувствовал тяжесть во всем теле. Он лежал на своей подстилке в палатке воинов, а сверху о чем-то тихо шепталась зеленая листва его родного леса 

«Так я не на пустоши?»

Его снова толкнули. Крутобок развернул голову, и увидел Песчаную Бурю. Та немигающим взглядом сверлила его насквозь, затем она зевнула и сказала:

- Тебе уже давно бы пора проснуться, Крутобок. Разве ты забыл, что ты глашатай и решил сегодня пойти с охотничьим патрулем?

Кот вскочил. Как же он мог забыть! Ведь он же обещал!

Крутобок направился к выходу из палатки, навстречу этому дню. Он твердо сказал себе – сны снами, но верность племени и реальная охота на реальную добычу никуда не денется. Никогда и никуда.

