Крупицы снега запутывались в светло-коричневой шерсти, придавая ей похожесть с измятым листом мать-и-мачехи. Обледенелые сосульки рассыпались хрусталем по шкуре.

Под лапами тихо скрипел снег. Сотни снежинок, их так легко сломать, разрушать бесконечные снежные узоры. Одной лапой погубить тысячелетнюю идею. Обидно, обидно до боли. Вот так же чья-то тяжелая лапа разрушила ее жизнь. Смяла, превратив воздушное покрывало в грязную талую воду. Так просто, быть может, наверху и не заметили, ведь больно только им.

Или только ей?

Вокруг лес. Пустой, но кипящий скрытой жизнью.  И она, лишь сгусток гнетущего одиночества. Разрывающего изнутри отчаяния и сжигающей сердце вины. 

- На что я их обрекла?! - знакомый сладковатый запах защекотал ноздри. – Пестролистая, ответь, на что я их обрекла?! - голос срывался на крик. Крик потери. Из глаз цвета палой листвы брызнули слезы. Слезы поражения в борьбе с миром. Она - всего лишь пылинка в бесконечном пространстве.  Всего лишь… как поздно она поняла смысл этого восклицания беспомощности!

- На славу, - тихой шепот утверждения. Она изо всех сил сжала веки. До боли, до разноцветных огоньков в полной тьме.

- На славу полукровок! На отвратительную вонь позора на их шкурах! - слова сквозь зубы от сдерживаемой ярости на саму себя. 

- На жизнь.

- На жизнь, которой не должно было быть! На жизнь-проклятие. 

- На вечность.

Она вскинула голову и заглянула в теплые янтарные глаза.    

- Ты лжешь, Пестролистая, ты лжешь! – высокий голос струной дождя разорвал свернувшуюся клубочком ленивую тишину. – Ты лжешь! Их вечность в Сумрачном Лесу. И я, я их на это обрекла! Я! Почему, почему вы, Звездное племя, не остановили меня?! 

Шерсть встопорщилась от гнева. Никогда, никогда никто не смог бы узнать в этой гневной воительнице кроткую и спокойную целительницу.  Никто из котов, не знавший, насколько мать может любить своих котят.

- Пестролистая, ты, почему ты не остановила меня?! Почему, почему ты сказала мне слушать мое сердце, когда оно разрывалось между чувством и долгом. Почему, почему, ответь мне! Ответь мне, - силы покинули ее столь же стремительно, как появились. Черепаховая кошка нежно провела пушистым, усыпанным звездами хвостом по ее боку.

- Я не могла тебя остановить. Не в моих силах вмешиваться в выбор живых, – кошка вздохнула, от ее шерсти волнами исходила горечь. - А ты, ты не права. Ты дала своим детям гораздо большее. Славу великих, в племенах не будет того котенка, кто не знал бы их имен, они живут в мире под серебряным поясом, и им дарована вечность, у них будет вечность среди звезд.  

- Пестролистая… вы обещали мне судьбу, отличную от судеб других целительниц. Это и есть ваше предсказание? Предательница грозовых котов, нарушительница воинского закона, отверженная своими соплеменниками  и потерявшая всех, кого любила. Пестролистая, за что?! За что вы обрекли на это их?! - непонимание и искреннее раскаяние в тихом голосе. 

Охотница Звездного воинства вскочила на лапы.

- Неужели ты не понимаешь? Так должно было случиться, это было предсказано, когда четыре великих дуба были не выше самого маленького оруженосца!  

- Даже если так…  я его предала. Предала того, кого люблю больше жизни, кому предана больше долга, ради которого я предаю себя... Почему, ответь мне, Пестролистая, почему целителям нельзя любить? - ее голос затухал подобно звездам в предутреннем небе.

- Я не знаю. Я так и не смогла этого постичь, - кошка склонила голову в знак смирения и резко вскинула ее спустя несколько мгновений. - Ты слышишь? 

Сквозь снежную пелену прорывался  уставший голос.

- Листвичка! Листвичка!

Светло-коричневая кошка обернулась на собственное имя, до рези в глазах всматриваясь в расстилающийся за ней лес и выискивая взглядам лишь один, до боли знакомый силуэт. 

- Листвичка, чего ты ждешь, иди! - теплый янтарный взгляд Пестролистой. - Он там, всего несколько шагов.

- Пестролистая это, этого не может быть! - выдохнула кошка, разочаровано опуская голову.

- Может, Листвичка, может! Иди же, он не может тебя ненавидеть, он слишком сильно любит тебя. Поверь мне.

Больше целительница не сомневалась. Через мгновение, она уже бежала сквозь засыпанный снежной крупой папоротник…

- Листвичка! Листвичка! 

Кошка резко открыла глаза и сразу же наткнулась на пустой, невидящий взгляд. Звездное племя снова над ней насмехалось. 

- Ну наконец-то! Огнезвезд созывает общее собрание, а я не могу разбудить целительницу Грозового племени! - в голосе раздражение. Ее сын слишком похож на своего отца. 

- Да, конечно Воробей, извини. Я сейчас приду. 

Целитель молча развернулся и вышел из палатки, оставив Листвичку в одиночестве. Кошке хотелось выть от отчаяния, от боли, как во сне. В жестокой выдумке сознания. Но вместо этого, она поднялась на лапы и, быстро пригладив шерстку, заторопилась на поляну.

Она еще не знала, что ее дочь отчаянно охотится за правдой, и что существовать тому миру, в котором она уже научилась жить, меньше луны.

Ровные шаги мягких лап, спокойное тепло и уверенность целительницы Грозового племени. 

Долг -  то немногое, что у нее осталось.

