От автора: это рассказ написан с юмором и слегка отклоняется от сюжета, однако мы не знаем наверняка, было это или не было. О том может судить лишь наша главная героиня и те, кто непосредственно участвуют в данных событиях. Приятного чтения! 
О тайнах дней грядущих…
 - Не может быть!

 - Я точно знаю. Рассветная звезда не могла ошибиться. 

 - Но это же слишком жестоко! И она же обычная кошка. Зачем ей такие трудности?

  Пушистая приземистая кошка, сидевшая в корнях могучего дуба недоверчиво покосилась на поджарого кота, развалившегося неподалеку. Внезапно её уши дернулись в сторону зарослей орешника, откуда спустя мгновение выскочила еще одна стройная звездная кошка, несущая в зубах двух белок. Бросив добычу, она приблизилась к спорщикам и, покачав кончиком хвоста в знак приветствия, устроилась рядом. 
 - Приветствую тебя, Рассветная Звезда! – выпалила пушистая кошка. -  Я до сих пор не могу поверить. И за что ей все это? – опять запричитала она.

 - Ради Звездного племени, успокойся, Мудроусая! Я знаю, о чем говорю! 

 - И о чем же ты говоришь, ежики зелёные! О том, что её ждут сплошные страдания и ужасная смерть!? Ох, за что же это ей…

 - За то она проживет долгую и полноценную жизнь. Она станет великой кошкой, о которой будет говорить весь лес!..

 - Тьфу! Ежики зеленые! Довольно! Я не хочу этого слышать!

 - Мудроусая! Не будь мышеголовой, в конце-то концов! Я бы сама не пожелала никому таких испытаний, но Звездное племя не властно над судьбами котов! Я лишь увидела часть жизненного пути этой кошки, скрытого от неё самой звездными туманами…

 - Ну, знаешь ли! «Не властно над судьбами!»… Зато мы можем предостеречь её! И возможно она сможет избежать всего этого! Что ты на это скажешь, Рассветная Звезда?

 - Ни в коем случае! Это же полнейшее безрассудство! Если она узнает все повороты той тропы, по которой ей ступать ещё долгие сезоны… 

 - То она хотя бы не будет застигнута врасплох! Вот как! 

  На мгновенье спорщицы притихли, и поляна замерла, таинственно мерцая звездами, затаившимися в кустах и кронах деревьев и рассыпанными по траве.
 - Я не буду тебя останавливать, Мудроусая, - медленно проговорила Рассветная Звезда, - но знай, все это глупо и даже опасно… 

 И она направилась в сторону леса, пробубнив уже самой себе: 

 - Ладно уж, что будет, то будет, только она, по-моему, не поверит ни слову и посчитает это за бред!

 И с этими словами она бросилась в чащу, оставив Мудроусую наедине со своими мыслями.

***
Солнце садилось за верхушки елей, мрачной стеной нависавших над глиняными склонами оврага, служившего лагерем для Сумрачного племени. Молодая серая кошка неспешно трусила через главную поляну лагеря, выглядевшего пустым и безмолвным. Полуденная жара спала, и вечерние сумерки принесли с собой прохладу и сырость наступающей ночи. Синеватая дымка тумана наползала на овраг и обволакивала его молочной пеленой, укладывая спать. Дежурные коты встали на стражу, вглядываясь в темноту леса. Остальные уже спали. 

Кошка, остановившаяся посреди поляны, встряхнула лохматой головой и зашагала к густым зарослям кустарника, в которых виднелся небольшой проход. Листья хлестали её по морде, пока она пробиралась к небольшой полянке, рядом с поросшей мхом пещерой. Светлые лишайники гирляндами свисали с ее сводов, прикрывая вход.

Вдруг до нее донесся голос одного из караульных:

 - Доброй ночи Щербатая!
Кошка довольно пошевелила усами, но не удостоила ответом соплеменника, будучи погружена в собственные мысли. 

Она всего пару лун назад стала настоящей целительницей, когда её наставница Мудроусая отправилась в Звездное племя, будучи уже старой кошкой. Однако, сама Щербатая ещё не привыкла к уважению соплеменников и каждый раз, когда к ней обращались за советом или проявляли внимание, она вся раздувалась от гордости. 

Щербатая посмотрела на небо, усыпанное звездами. 
«Как же я скучаю по тебе, Мудроусая!»

Вздохнув, она направилась к пещерке и, протиснувшись внутрь, рухнула на мягкую подстилку. Сегодня она весь день бегала по лесу и собирала целебные травы, и сейчас ей ужасно хотелось спать. Молодая кошка так устала, что стоило ей закрыть глаза, как она тут же провалилась в сон. 
                                                                               ***

 - Щербатая!..

Кошка приоткрыла глаза. На темных сводах пещеры отражался холодный лунный свет, сочившийся из-за полога лишайников. В воздухе витал аромат трав и еще один запах, который  вдруг заставил молодую целительницу вскочить со своей подстилки.

 - Мудроусая! – не веря собственным глазам, прошептала Щербатая, но тут же осеклась, поняв, что это всего лишь сон. Она опять легла на подстилку, но сердце её всколыхнулось радостью, при взгляде на свою бывшую наставницу. Мудроусая весело заурчала и погладила молодую кошку хвостом. 

 -  Вот мы и встретились, дорогая моя!

В её голосе промелькнула тень озабоченности, и это не укрылось от  Щербатой.

 - Ты пришла, чтобы послать мне пророчество?

 - Не совсем… - замялась Мудроусая, - видишь ли, это очень важно… понимаешь, Рассветной Звезде открылось твое будущее. И…

Щербатая недоуменно уставилась на звездную кошку. 

«Мое будущее? Интересно-интересно…»

 - Однако,  - продолжила та, - я не думаю, что ты обрадуешься, когда услышишь обо всем этом. 
«Ну, говори же!»
 - Ты готова выслушать меня?

«Да что же ты тянешь?!»

 - Конечно, Мудроусая, я готова тебя выслушать.

 Кошка вздохнула и поежилась.
 - Ну слушай, дорогая. Ты станешь отличной целительницей, которую будут уважать все племена!

«Кто бы сомневался!»

 - Но сама ты не будешь счастлива в полной мере, ибо будешь хранить ужасную тайну…

« Какую?»

 - …У тебя будет трое котят от предводителя. Две дочери, которые умрут в младенчестве и сын, который потом станет тираном, убьет своего отца и многих котят в племени, изгонит тебя, обвинив в предательстве…
Кошка умолкла, потупив взгляд, а Щербатая выпучила глаза так, что они стали похожи на совиные.

« Да что она такое несет! Спятила что ли?!»

 - Ты что, совсем мышеголовая! – взвилась она, - Я же целительница! Как я могу быть подругой предводителя, да ещё и иметь от него котят и скрывать это от соплеменников!? И что за глупости ты несешь – мой незаконный сын меня изгонит! Может, ты переела на ночь, вот тебе и приснилась всякая ерунда!

Щербатая была так взбешена, что совсем не заметила, как её наставница сгорбилась от сострадания и стыда и уже тихим шёпотом продолжила:

 - Это не я! Это Рассветная Звезда сказала мне все это! Ежики зеленые! – вдруг выругалась она, - дослушай хотя бы. Потом ты попадешь в Грозовое племя…

« К этим жалким вонючкам? Еще чего!»

 - … И будешь их целительницей, где повстречаешь молодого оруженосца, который был домашней киской и станет предводителем, величайшим из великих!

« А потом ежи начнут летать! Просто райское будущее!.. интересно, что она придумает теперь?»

Её уже начали занимать эти небылицы, и ей страшно захотелось узнать, что будет дальше, хотя она естественно не верила ни слову.

  - А потом? – поинтересовалась она.

Мудроусая вздохнула.

 -  Да…Рассветная Звезда предупреждала меня... Ты же не веришь мне! Ты считаешь, что все это глупые байки? 
Но Щербатая уже не слушала её. - Прощай, Мудроусая, я была очень рада опять с тобой повидаться, надеюсь, ты ещё придешь ко мне, только уже по делу…

И, свернувшись калачиком, молодая целительница закрыла глаза и уснула, забыв об этой встрече с наставницей ещё на долгие-долгие сезоны…
