Сон Ласточки

Что может принести на своих темных крыльях ночь? Страх или уверенность, грусть или радость? А может, ночной холод, от которого мы привыкли прятаться, прижимаясь к другим котам, заставит нас содрогнуться от ужасных воспоминаний пережитого, которые впиваются в сердце подобно холодным ножам?.. 
Ласточка лежала около своего брата, Урагана. Ее бока спокойно поднимались и опускались, со стороны казалось, что кошка спит. Но голова юной Ласточки была забита совершенно другим. Она думала про то, что случилось и про то, что будет. Что их ждет? Эта мысль не давала ей покоя уже все путешествие к полночи, как и другим котам-путешественникам. 
Сколько раз они встречали полночь, которая молчала, только звезды поблескивали в этой тишине? И вот опять пришел таинственный час, и вновь ничего. Не в этот раз. Ласточка шумно выдохнула, полная надежды, что Звездные Предки пришлют еще один знак. Грачик, разбуженный внезапным шумом, сонно поднял голову. Его глаза были окутаны пеленой сна, и он начал часто моргать, чтобы снять ее.


– Спи, Ласточка. Завтра мы пойдем в горы. Спи… – теплые объятья сновидения удержали кота в своих руках и вот он снова уткнулся носом в свой хвост, однотонно посапывая.


Ласточка, коря себя, что разбудила Грачика, наконец-то начала устраиваться на сон. Ветер доносил игру кузнечиков и редкие крики Двуногих. Но вскоре мир грез забрал Ласточку в свои владения, не дав ей прободрствовать до утра…
«Она лежала на земле, замерзшая и голодная ученица. Рядом лежал Ветерок, ее брат. Маленькая Пушинка никак не могла понять, что они делают в этом маленьком и грязном месте. «Так надо. Потерпи» - всегда отвечала Невидимка, а котенок  слепо верил в это все… Вдруг раздались голоса, внезапно ворвавшись в их маленький мир. 
 - Пошли. Звездоцап хочет видеть вас. - Сквозь зубы проговорил коричневый кот и повернулся к выходу. Невидимка послушно последовала за ним, ее голова была опущена, а хвост безжизненно волочился, оставляя на песке тонкую линию. «Зачем?! Невидимка, что ты делаешь?» - хотелось закричать Пушинке, но голос ее не слушался. 

Ласточка как будто наблюдала это все со стороны. Даже не смотря на то, что это ее сон все было в какой-то дымке неизвестности, тайны…
Пушинка прошептала что-то на ухо брату и тот проснулся. Они медленным шагом направились за Невидимкой, а Ласточка ступала за ними на нетвердых ногах. Оруженосцы вышли на поляну, но кошка осталась в тени. До нее донесся шепот толпы и ужасные слова, которые потрясли ее с ног до головы:
 – Камень, у тебя есть возможность доказать свою верность. – Звездоцап усмехнулся. – Убей их.»
Ласточка резко встала, ее окатила волна страха, затем – облегчения. Всего лишь сон, обычный сон… Но какой реальный! Кошка оглянулась, не разбудила ли она никого. Внезапно воительница почувствовала знакомый запах, но он был настолько слаб, что Ласточка едва-едва поняла, откуда он идет и чей он. Полупрозрачный силуэт кошки сошел с Серебряного Пояса и побежал по небу, оставляя за собой след из звезд и серебряного дыма. Серебрянка, та, которую Ласточка не видела уже столько времени, спускалась к ней! Тепло заполнило хрупкое сердце молодой кошки, а радость ясно отразилась на ее маленькой мордочке. Серебрянка уже ступала по земле, и вот через секунду две кошки смотрели друг другу в глаза, не смея отвести взгляд. И вместе они готовы были разделить и горе, и радость, и все препятствия, которые их ждут…
