"Сон Ежевики"
------------------------------------------------------------------------------------------------
Легкий порыв ветра взъерошил шерсть крупного полосатого кота. Ежевика стоял на берегу озера и долго вглядывался вдаль, где темной полосой отделялись от линии горизонта горы. Он думал о своей старой территории в лесу, о его первом походе к Месту-Где-Тонет-Солнце, о них, молодых избранниках, об удивительных котах их Клана Падающей Воды. Недавнее предательство Белки тяжелым камнем лежало в груди Ежевики. Она так долго врала своему племени, Львиносвету, Остролистой, Воробью, и... ему. Ежевика не мог простить ее, и на душе ему от этого ему становилось еще тяжелее. Но здесь, на берегу озера, впервые, за долгое время он был действительно спокоен. Заботы в племени стремительно пребывали, как речная вода, только что освободившаяся ото льда в самом начале сезона Юных Листьев.
От озера веяло прохладой и свежестью. Ежевика подошел к самой воде, и посмотрел на свое отражение. Из воды на него смотрел широкоплечий полосатый кот с яркими янтарными глазами. Он – герой Грозового племени. Сам глашатай  чувствовал себя совсем не так. Все проблемы племени просто загоняли кота в угол. Он хотел свободы, простора, отдыха.
«Может это все из-за Белки? Я же по-настоящему любил ее!»
Кот долго смотрел на снежные вершины далеких гор. Они манили его своим величием и красотой, но полосатый глашатай знал, что на самом деле там скрывается чудовищная опасность. На кота снова нахлынули тяжелые воспоминания. Они с Белочкой проделали тогда долгий путь. Она была такой маленькой, доброй и веселой кошечкой, а сейчас она настоящая… предательница. Ежевика помотал головой, пытаясь отогнать неприятные мысли.
Пройдясь по берегу озера, Ежевика направился на север. Он не знал что будет потом, куда он придет, и вернется ли домой. Подул сильный ветер. Постепенно мягкая и высокая лесная трава сменялась низкой и колкой. На пути стали чаще попадаться камни. Воздух потяжелел. Собирался дождь. Кот невольно поежился, услышав далекий раскат грома. Гроза всегда была страшной опасностью для всех племен лесных воителей.
«Я даже не знаю куда иду, может мне следует вернуться в лагерь?»
Раскаты грома раздавались все ближе и ближе. Ежевика остановился и посмотрел на небо. Даже тогда, когда сумерки уже сгустились, кот увидел темные, отяжелевшие от дождя тучи. Ежевика обернулся. Вдалеке все еще виднелось озеро. Кот последний раз взглянул на горную цепь, и бросился бежать. Но бежал он уже не на свободу. Ежевика бежал в сторону лагеря Грозового племени. Яркая молния прорезала небо. Подгоняемый страхом Ежевика несся по берегу широкого ручья, впадающего в озеро. Ветер дул в спину.
Не останавливаясь у воды, Ежевика ринулся в лес. Среди высоких деревьев кот стал чувствовать себя немного увереннее.
«Надо как можно быстрее добраться до лагеря!»
Еще одна молния осветила лес, а следом за ней хлынул дождь, постепенно переходящий в настоящий ливень. Ежевика бежал, не чувствуя собственных ног. Он цеплялся хвостом за ветки, обдирал лапы о камни. Лесная трава уже не казалась такой мягкой. Она предательски запутывалась под ногами, колола подушечки лап. Дождевые капли тяжело опускались коту на спину, разбивались об морду, заливали уши, глаза.
Ежевика остановился. Сквозь застилавшую глаза водяную пелену уже виднелись ежевичные кусты, охранявшие вход в лагерь.
«О Великое Звездное племя, помоги мне!»
Собрав все свои силы и глотнув холодного воздуха, кот сделал несколько огромных скачков, перепрыгнул через колючие кусты и оказался в тихом лагере родного племени. Дождь барабанил по крышам палаток, в которых спали его соплеменники, среди которых Ежевика с каким-то странным, неведомым ему раньше чувством узнал рыжую шерстку Белки. 
Удары молний сотрясали землю, но все вокруг было спокойно. Ежевика попробовал сделать шаг, но лапы его беспомощно подкосились, в глазах потемнело, и он тяжело рухнул на мокрый песок.
 
 
Дождь закончился. Отяжелевшие от воды листья деревьев угрюмо повисли. Ночь сменялась долгожданным рассветом, запели ранние птицы.
Полосатый кот проснулся посреди поляны лагеря Грозового племени.
