«Сон Синегривки»

Смысл: Так бывает, идёшь по своей тропинке, никого не трогаешь, а ты все падаешь и падаешь, падаешь и падаешь, и понимаешь, что невозможно жить, никого не касаясь.
«Нет, Белогривка, не-е-е-ет!!!» - Мне всё чаще и чаще снится этот сон. Вот и сейчас - «Как я буду без тебя, милая Белогривка? Белогривка, сестрёнка, на кого ты меня оставила? А сына своего? Вернись!» - Слишком живо я помнила смерть матери, когда я была необученной ученицей. А теперь меня оставила сестра….- «А как же Белёк? Как ты могла оставить своего сына?» -Даже сейчас, во сне, я плачу… Ведь у меня никого не осталось. Кроме Белька, моего племянника. И тут я поняла -« Мы лишь игрушки в руках судьбы… То, что предначерчено невозможно изменить.»- Тут я вспомнила пророчество Гусохвоста- «Подобно огню ты будешь освещать весь лес…  Зачем? Я не хочу такой судьбы! Ах, лучше бы Лунница с Белогривка были рядом, и ничего мне не надо! Звёздное племя, зачем ты мне дало такую судьбу? Да какое ты Звёздное Племя? Почему ты у меня всё отнимаешь, чем я дорожу?» 

«Синегривка…» - милые голоса слились воедино.
«Лунница, Белогривка…. Я умерла, правда?»

«Нет, ты не умерла.»

«Почему? Я хочу быть с вами, я хочу жить с вами. Мама, помнишь, до битвы ты обещала нарвать нам мох на подстилки? Тогда..» -голос её сорвался- «Тогда тебя убили… мы были одиноки. А теперь одинока только я…. Нет! Я не верю! Я не верю в Звёздное Племя которое убило все мои надежды!»
«Глупышка» - проурчала мать – «Звёздное Племя уберегло тебя от той участи, которая постигла нас. Звёздные предки дали тебе право на жизнь»

«Они убили жизнь!»

«Синегривка, доченька, запомни мои слова: то, что ни делало Звёздное Племя, это все на благо нам»
«Ты будешь прекрасной глашатой…» - последние слова Белогривки растаяли в пустоте.

«Где вы? Вернитесь! Я хочу быть одна! Побудьте ещё со мной, умоляю!»

Но они уже растаяли в темноте. Только ласковый запах щекотал ноздри Синегривки.

«Мы будем следить за тобой, и когда придёт твоё время, заберём тебя отсюда»- прозвучало эхо. Я осталась одна. На время.
