                                                                  «Сон  Бича»
…Серебристо-серая кошка брела по лесной тропе. Она шла на звёздный совет, где любое слово верно. Позади бежала вторая кошка - бурая с сероватыми полосками на спине. Наконец, когда бурая кошка догнала предшественницу, между ними завязался разговор.     - Когда ты поговоришь с ним? – спросила бурая.                                                                   

- Сегодня, – ответила серебристая кошка. – Погоди немного. Я чувствую он уже готов к разговору. Надо лишь немного подождать.
- Ладно. С твоего позволения я посмотрю на него из  под укрытия.

- Конечно. Я сама хотела тебе это предложить. 

- Вот и славно. Увидимся!

- До встречи!

Кошки разбежались, оставляя лишь сверкающую пыль за собой.

Утренние лучи осветили поляну. Бич взбежал на высокий пригорок и издал громогласный клич. Множество котов собрались выслушать своего лидера. Они собирались так каждый день, и каждый день были готовы к исполнению своих обязанностей. 
- Итак! – призвал Бич, - сегодня я должен объявить вам об очень важном событии. Костяк привёл в наше племя  чужую кошку. Я непременно бы выгнал её, но она много знает о наших врагах, а также о местоположении новых земель. Её имя Айва (ударение на первую «А»). 
По поляне пронеслись возгласы. – Айва! Айва! Что ты нам расскажешь, Айва?  Мы все внимательно слушаем!
- Довольно! – крикнул со скалы Бич, - я повелеваю, вам относится к вашей новой соплеменнице  достойно. 
Но коты больше не слушались своего предводителя, они разбегались в разные стороны.  Картины менялись одна за другой. 

Раз…и всё в одно мгновенье исчезло. Остался лишь Бич в безмолвной темноте.

- Что такое? Где все? Кто посмел так пошутить надо мной?! 

Но никто не отвечал, словно жизнь остановилась. Только далеко впереди виднелся еле заметный просвет. Бич пошёл к нему и что за чудо? Он увидел, как звёзды падали прямо на него, но не доставали земли. Из глубин этого света вышла  изящная, призрачная кошка. Бич зажмурил глаза, - Этого не может быть! Я просто сплю, просто сплю!
- Да, Бич, ты спишь. И в этом нет ничего странного. Я пришла к тебе, что бы поговорить. Это очень важно, поверь. За свою жизнь ты совершил много плохого и тебе придётся искупить свои грехи. Но я пришла не за этим. Ты прекрасно знаешь, что твоему племени нужен сильный и властный правитель…

- Да, я знаю! А ты смеешь упрекнуть меня в неверности?

- Нет, Бич. Всё не так просто. Грядёт война и ты должен знать это, и быть готовым принять опасность. Придёт кот, он пообещает тебе власть. Ты согласишься, Бич…
- Зачем ты мне всё это рассказываешь?

- Скоро узнаешь, Бич. Очень скоро…

- Но!.. - было начал Бич.

Кошка уже растворилась в воздухе...

Тот, до тошноты таинственный свет исчез.
… Бич проснулся … 

