Сон Звездоцапа
    Ночь. Небо будто покрыто синим переливающимся полотном, на котором блестели маленькие белые светлячки. Огромный лик луны бледно светил в темноте. В лесу было холодно, дыхание с легким паром выходило из-за рта. Исполинский кот тихо вошел в свою пещеру. Прошествовав к своей мягкой, моховой подстилке, он лапами взъерошил её. Теперь она напоминала маленькое зеленое облачко. Повалившись на мох, могучий кот уставился на стену пещеры.

 «Завтра нас ждет бой… Надеюсь, Грозовое племени и племя Ветра наконец поймут, что сопротивление бесполезно! Я самый могущественный кот во всем лесу! Никому не побороть меня!» - пронеслось в его голове. Только после этого, полосатый кот закрыл свои янтарные глаза и провалился в туманный мир сновидений…
    Солнце было в самом зените. Процветал сезон Зеленных Листьев. Сочная зелень окружала лагерь Грозового племени. Чистое голубое небо нежно окутывало Землю, как королева обнимает котенка хвостом. На поляне, перед блестящей на солнце скалой, собралось множество котов. Сейчас никому было не до веселья.

    На скале предводителя стоял темно бурый кот, его хвост был опущен вниз, а глаза горели непреодолимой душевной болью. 

 -Грозовое племя… Я ухожу… Отныне и навсегда я буду домашним любимцем Двуногих… - громогласно объявил он. От повисшего напряжения шерсть котов начала электризоваться, - я знаю, что другие предводители не поймут меня, и возможно даже создадут закон, презирающий домашних котов. Но я хочу, чтобы Грозовое племя было сильным, поэтому поручаю его в твои лапы, Солнцесвет.
  Золотистый кот с мраморными полосками вскинул голову. В  глазах его плескалось изумление.
 -Но… Острозвезд, ты не можешь покинуть своё племя! 

 -Нет, мой верный глашатай. При тебе моё племя станет великим, ты - будущее Грозвых котов, - улыбнувшись, покачал головой предводитель. Его глашатай покорно кивнул головой. 

  -Острозвезд?! Как ты можешь? Неужели ты бросишь меня и своих котят? – не веря своим ушам, выкрикнула маленькая черная королева. Её  щеки были влажными от соленых слез, которые маленькими ручьями текли из её нежных зеленых глаз. – Мы совсем нечего для тебя не значим?

  Эти слова огромным камнем легли на сердце бурого кота. Он посмотрел на свою подругу, а потом и на трех котят. Два из них лежали подле лап матери, а более крупный с вызовом смотрел на отца. Острозвезд отвел свои зеленые глаза и спрыгнул со скалы и  заставил себя подойти к подруге.

    -Острозвезд… почему ты молчишь? – снова спросила кошка, но на этот раз его голос был слабым, глубокая боль затаилась в её маленьком сердце.

     -Пятнолапа, я люблю тебя. Я люблю своих котят, но… я не счастлив в своём племени. Я не вижу смысла в битвах, через которые мы прошли. Я не понимаю, зачем день ото дня рискуем жизнями ради жалкого клочка земли… Прости меня, если сможешь, - каждое слово давалось ему с необычайном трудом. Внезапно, маленькие зубки впились в его пушистый хвост. Предводитель обернулся. Его сын, Коготок, крепко вцепился в него и не хотел его отпускать. Глаза котенка были нахмурены, но если присмотреться, то можно было заметить в больших янтарных глазах наворачивающиеся слезы. Острозвезд слабо улыбнулся и часто заморгал, сдерживая соленые капельки боли. 

   -Двое наших котят тремя лапами в Звездном племени! За что?! Почему я должна потерять так много? Почему все кого я люблю всем сердцем уходят от меня? – слабо шептала Пятнолапа, смотря на своих еле живых котят. Сердце её сжималось от обиды и сердечных терзаний.

    Бурый предводитель хотел было податься вперед, но так и не смог заставить себя подойти к плачущей подруге. Тяжело вздохнув, кот выдернул свой хвост из маленького рта Коготка. Котенок обиженно уставился на отца. Острозвезд наклонился, чтобы смотреть в глаза сыну.

   -Обещай, что станешь самым сильным воином в лесу… Докажи остальным, что ты не слаб, как я. Сделай это ради нас, сын, - ласково проурчал он, и нежно лизнул Коготка в лоб, – я горжусь тобой, помни это. 

  После этих слов Острозвезд ушел… Как только его хвост скрылся в папоротниковом туннеле, маленький Коготок подался вперед. Слезы выступили из его глаз. Он хотел кричать, он хотел позвать отца. Он так мечтал, чтобы папа остался дома, никуда не уходил, но… взгляд маленького котика посуровел.

  -Ненавижу… - вырвалось из его груди. Тихое, никому не слышное слово. Последняя слеза упала на землю перед короткими лапками. «Я стану сильным, папа… ради тебя…. Клянусь…». 
 Кот еле пошевелил ухом. Он медленно открыл глаза. Боль… Сильная душевная боль разрывала сердце… полосатый кот поднял голову. Внезапно он почувствовал резкую прохладу на щеках, будто шерсть была мокрая. Немного помотав могучей головой, кот дотронулся лапой до щеки. Когда он поднес темную подушечку лапы к глазам, то у видел на ней маленькую слезинку, которая ещё не успела остыть…
«Я сдержал свою клятву, папа…»

