Сон Грача

Солнце устало клонилось к закату. Охотничий патруль вернулся с богатой добычей. Куничка горделиво нес толстую жирную мышь. 

- Как тебе удалось поймать такую красавицу? – удивлено спросила глашатая. 

- Да она практически сама зашла ко мне в пасть, – оруженосец едва сдерживался, чтобы не завопить на весь лагерь.
- Странная добыча, да и запах у неё подозрительный. Пусть Корявый её осмотрит, когда вернется. - Хмуролика взяла кролика и понесла предводителю. Вскоре на поляну вышел Грач. Сопровождаемый недоверчивыми взглядами, он подошел к куче с добычей. 

- Зачем он вернулся!? Нам и без него хорошо было! – злобно шипели соплеменники. 
– Единожды предавший не достоин доверия – достаточно громко, чтобы он мог услышать, шептали  коты. 
Усталый Грач бросил взгляд на одинокую мышку, валяющуюся в сторонке. Озлобленный и голодный он подошел к ней, взял в зубы и отошел к палатке. Мышь была странной на вкус, но Грачу было всё равно. Закончив с едой, он наклонился к лужице, чтобы напиться, и внезапно мир перевернулся. Опостылевший лагерь исчез. Гнетущее, давящее чувство вины и обиды растворилось. Перед ним расстилалось бескрайнее море колышущегося на ветру вереска. Ветер равнин взъерошил и распушил его прежде тусклую шерсть. Грач оттолкнулся сильными задними лапами и помчался навстречу солнцу, ветру и неизвестности. Впереди показались и стали стремительно увеличиваться две светлые тени. Серебристая и золотистая фигурки мчались ему навстречу. Сердце Грача на секунду замерло, а затем стремительно заколотилось вновь. Волна ликующей радости накрыла его и увлекла в свой стремительный водоворот. Ласточка и Листвичка – две его несбывшиеся мечты. Плечом к плечу они мчались ему навстречу.

- Как? Вы вместе… Но? – Грач попытался скрыть охватившее его смятение.

- Эх, ты! Безмозглый комок шерсти – промурлыкала Ласточка и потерлась носом о его плечо.

 - Разве в этой степи нам мало места или не хватит добычи для доброй охоты? – и Листвичка слегка хлопнула его по уху кончиком пушистого хвоста.
«Вот оно счастье»,  - шальная мысль прошмыгнула в голове Грача. Ещё миг и все трое слились в один пестрый мурчащий клубок. Целый день они играли и резвились как три маленьких оруженосца. Кусочки мха, птичьи перышки, блестящие жуки - все вызывало восторг, взрывы смеха и веселья. Никогда до этого Грачу не было так легко и хорошо: «Эх, если бы это могло длиться вечно! Никаких запретов и межплеменной вражды. Зачем жить в племени, которое тебя ненавидит, ведь можно остаться здесь и наслаждаться жизнью. Не слышать злобного шепота, не доказывать бесконечно свою преданность и верность».  Грач окинул взором окрестности, и желание остаться окрепло в его душе. 
Тут, откуда не возьмись, появился маленький чёрный котёнок. Глаза его были полны страхом, а хвостик мотался из стороны в сторону. Котёнок прыгнул на спину Грачу и стал усердно трепать его за уши.

 - Проснись, папа, не умирай, папа! Ну, очнись же! Папа, папа! – пищал котёнок.

 - Да слезь же ты с меня! Ты не мой сын! У меня просто нет сыновей! – пытаясь снять этого настырного котёнка с себя, сказал Грач.

- У тебя будет сын, – прозвучал нежный, ласковый голос. Глаза, полные любви и нежности, смотрели ему прямо в душу.

- Он должен появиться на свет и выполнить  свое предназначение. - Ещё одна пара любящих глаз заглянула ему в сердце. Две кошки, которых он так сильно любил, стояли перед ним, и их очертания медленно таяли в сгущающихся сумерках. Грач всеми силами пытался удержать это видение, но это было не в его власти.
 - Папа, папа, проснись!
Грач почувствовал, что его кто-то сильно пинает в бок. Но это уже был не котёнок. Над Грачом стояла озабоченная и испуганная Сумеречница. 

 - Проснись, Грач! Да очнись же ты! – тревожно кричала она, заглядывая ему в глаза.
С большим трудом Грач поднял отяжелевшие веки и заметил, что он находится в палатке целителя. Попытался встать, но лапы отказывались его слушаться.

 - Отстань ты от него, Сумеречница! Он просто спал. Всего лишь съел мышь, переевшую маковых зерен, – спокойно сказал Корявый.
 - Но он проспал два дня! – пробормотала Сумеречница.

 - Я здоров… - проговорил Грач, пытаясь встать и выпрямиться. Едва это ему удалось, как лапы вновь разъехались, и он плюхнулся на примятый мох.

 - ПФ-Ф… - не скрывая смеха, пропыхтел целитель.

- Ничего смешного, Корявый, с каждым бывает. – отрезала Сумеречница.

Она помогла встать Грачу и повела его к палатке. Грач еле-еле переставлял одеревеневшие лапы, но Сумеречница участливо подставила ему плечо.

 - Да он ковыляет, как неуклюжий барсук! Соня! – кричали ему в след коты племени.

Сумеречница остановилась и ласково прошептала на ухо: «Сами, они барсуки! Не слушай их. Все будет хорошо, вот увидишь».
Грач глянул на Сумеречницу и увидел в её глазах ту же ласку и заботу, что недавно наблюдал там, в запредельном мире, откуда он только что вернулся: «Может я все же, кому-то  нужен и в этом мире?»
