                            Забытый воин.
                                                     Пролог.

   Тёмно-серый кот стоял на залитой солнцем поляне. Вдруг он насторожился, почувствовав неприятный резкий запах. ″Собаки, мелькнуло в его голове″, и он тут же бросился бежать.

   На поляну где только что был, кот выбежало несколько псов. Вожак что-то пролаял, и они помчались следом по оставленному  кошачьему запаху.

   Погоня не отставала, но кот чувствовал, что силы его уже на исходе. ″Я погиб, думал он″. Впереди показались кусты и он решил спрятаться в них. Над лесом пронёсся крик ужаса. Стоя на краю обрыва, он смотрел вниз на неподвижно лежащие тела в луже крови. Снизу раздался истошный мяв, на поляну высыпало множество котов. 

   Но он этого не замечал, заворожено глядя  на дно оврага. На него нахлынули воспоминания, унеся далеко отсюда. 
   Маленький пушистый котёнок бегал по полу каменной пещеры. Он играл с комком мха вместе со своим братом и сестрой. Шмелик, отойди от края! – крикнула ему большая тёмная кошка. Котёнок подбежал к ней и лаково потёрся о её морду. Мать лизнула его в ушко и обвила хвостом.
   Быстролап, просыпайся, – тормошил его кто-то. Это был голос наставника. Оруженосец сладко зевнул и потянулся в своём тёплом, уютном гнёздышке. Но все, же встал и пошёл на тренировку. 

   – Сегодня мы разучим новые боевые приёмы. Повторяй за мной, – показывал кот. – А теперь попробуй сделать сам. Представь, что я вражеский воин. – У тебя отлично получается, молодец! – хвалил он котика.
   …Теперь тебя будут звать Вихрегон. – Вихрегон, Вихрегон! – раздавалось со всех сторон. Свою церемонию посвящения в воители, он не забудет никогда.

    – На племя напали барсуки! Быстрее! 

    – Разделимся. Первый отряд поведёт Ветер, второй поведу я, а третий Вихрегон. – делила котов предводительница. – Остальные останутся защищать лагерь.

    – Первый отряд нападёт слева, третий справа, а мой по центру. Пока мы будем отвлекать их,  вы окружите их с двух сторон и вместе мы уведём их из ущелья.
   Вихрегон вёл свой отряд уверенно. Ведь он был уже опытным воителем.

   Нестерпимый смрад стоял повсюду. Но он знал, что надо сражаться, чтобы спасти племя. Вихрегон бросился на первого показавшегося барсука и впился ему зубами в загривок. Брызнула кровь, и взгляд кота затуманился.

   В голове возник образ хорошенькой белоснежной кошки с голубыми глазами. Он хорошо помнил их первую встречу. Тогда он охотился и случайно забежал на территорию двуногих. Затаившись в кустах, он глядел в сад. Вот из дома вышла кошка. Двуногий подошёл к ней и погладил. Странное чувство овладело им и, поддавшись ему кот, шагнул вперёд. От неожиданности кошка вздыбила шерсть и повернула голову на звук. В её глазах читался страх. Но увидев кота, она немного успокоилась. Они разговорились, а потом начались тайные встречи, свидания, пока однажды их не застали вдвоем в саду. Вихрегон так спешил, что не заметил слежку. Когда он пришёл на их место, следом за ним вышел глашатай. Глашатай!
   Листвяная Звезда с позором выгнала его из племени. 

   Ещё в ученичестве, он слышал от старейшин о Четырёх племенах живущих вверх по реке. Славный Огнезвёзд возродил их племя и помог в схватке с крысами.
   Вихрегон решил найти Огнезвёзда, ведь он был воином и не знал другой жизни.

   Много месяцев он искал их. На месте леса был уже город и кот пошёл дальше. Он нашёл амбар, где жили два одиночки. Они то ему и рассказали, что племена ушли много-много лун тому назад к месту-где-тонет-солнце через горы, где жил Клан Падающей Воды. Он пошёл тем же путём, и вскоре его взору предстало озеро.

   Когда он очнулся, возле него стояли два кота. Коты встали по обеим сторонам от него, и повели в лагерь.

   На каменный карниз вышел кот. Его огненно-рыжая шерсть вспыхнула в лучах утреннего солнца.
   – Здравствуй, Огнезвёзд. Меня зовут Вихрегон, я воин из Небесного племени – проговорил кот, склонив голову.

