
Забытый воин.

Последнее время я стал раздражителен. 

Мне кажется, что вокруг меня одни мышеголовые идиоты, но я фактически нахожусь в зависимости от них, ведь я – часть племени. 

Больнее всего приходится мне, когда я вижу, что они, в отличие от меня, счастливы. У них есть семьи, котята, тем, чем действительно можно дорожить. А я? Единственная моя любовь, которой я мог бы отдать себя всего, предпочла кого-то другого. Я был унижен, а вся моя любовь так и осталась незамеченной, всего лишь одной искрой в чьем-то пламени. Мои чувства, как мне тогда казалось, просто не могли оставить меня одного. Я был счастлив, я... нет, это  был не я, это был кто-то другой. Я пылал в этих чувствах, тот огонь, который смогла развести только она, прожигал  меня насквозь. Вернее будет сказать, он меня сжег. Сжег без остатка, разве что пепел развеял ветер по чистому полю. От меня остались только обугленные угольки, черные, как смоль, как темная летняя ночь. 

Уголек. Я им всегда был до этого момента. О, Звезды, как я был наивен! Мои идеи, мои взгляды, можно было бы назвать утопическими по сравнению с реальным миром! Я был настоящим слепцом, полагая, что все проще, чем кажется. И никто, никто(!) не остановил меня, не попытался показать обратную сторону этого грязного мира. Меня, все мои мечты, растоптали в грязи. И, знаете что? 

Я буду мстить.
***
А начну я с Грозового племени, моего дома. 

С этого сборища котов, которые «один за всех и все за одного». Они…они через чур идеальны для того, чтобы быть правдой. Мне так и хочется поселить в их душах недоверие, страх, чтобы жизнь больше не казалась сказкой. Меня передергивает от одного вида их веселья, смеха и радости. Они знают, зачем живут, знают, чего хотят. А я – нет. 

Ну, так почему бы не попробовать?

Я внесу в их жизнь вздор и сплетни, заставлю ненавидеть друг друга просто так, потому что «так надо». А ещё будет лесть, много лести. Море, нет, океан этой лжи, которая будет наполнять все души! И тогда они узнают, что значит ненавидеть, что значит быть одним, они узнают одиночество. Хотя, нет. Не узнают - им не постичь этого славного состояния. Они навсегда останутся лишь одинокими. И тогда не будет больше славного братства, не будет больше яркого солнца и высокого неба в их глазах! Ничего не будет! 

Вот тогда я не буду страдать один, ибо я вовсе не буду страдать. Я буду лишь видеть их горечь и их обиды. А я буду жить, жить так, чтобы всем было завидно, чтобы меня провожали взглядами со страхом и уважением. 
Тогда распадется племя, распадется этот клан. 

Но, знаете, не остановлюсь. Я пойду дальше – в Реку, в Тени, в Ветер. И там я смогу нарушить идиллию. И там коты будут ненавидеть, почувствуют этот ветер внутри. Для них ничего не будет – я разрушу этот мир, потому что он разрушил меня. Я отомщу всем, я останусь один в этом бредовом материальном безумии. 

Или нет. 

Я всегда буду верить, что где-то далеко, может быть даже дальше, чем эти треклятые звезды есть кто-то ещё. Кто будет со мной несмотря ни на что. Кто всегда приласкает и поймет, кто не сможет разочароваться во мне, каким бы тираном я не стал. Нет, это не любовь. Во всяком случае, не то, что я испытывал к Белке. Это нечто большее, неподдающееся описанию. Когда я думаю об этом, мне кажется, что мою грудь пронзают стрелы пустоты, которые посылает этот «кто-то». Я чувствую зияющую рану в своем сердце, покрытом стыдом и кровью. Но я верю. Я честно верю, что не один на этом свете. 

И я всегда буду ждать. 

А пока…я развяжу войну. 

Я заставлю их грызть друг другу глотки, до тех пор, пока не останусь один на один с тем счастливчиком, кому удалось выжить. И тогда я, пожалуй, убью его. Я отомщу ему одному за свою боль, за свои грехи, за потерю единства в душе. Я  почти чувствую страх и гордость, вижу ярый блеск в его сощуренных глазах – этот последний герой сойдется со мной, как когда-то Бич и Звездоцап сошлись в битве за лес. 

Но, я не уверен, что выиграю. Если этот счастливец сумел пройти через слезы и смерти товарищей, то я не стану на его пути преградой. Я знаю, что умру. И оставлю его одного в разрушенном мире. Пусть он создаст его заново, а я отправлюсь дальше.

К звездам.

***

Я смогу поселить раздор даже там. Я стравлю их как свору голодных псин, устрою междоусобицу. Я отомщу всем! Заставлю почувствовать дрожь и холод даже тех, кто этого уже не может.

Пусть содрогнуться эти Предки, которые отвернулись от меня, бросили жизни на растерзание.  

Пусть они сами разбираются, я всего лишь разрушу то, что считалось неприкосновенным. Я отдам этот мир и то, что он него осталось, хаосу. Пусть воюют звезды, а я пока буду искать свой идеал. Раз уж я умру, то время для меня ничего не будет означать. Дни, закаты и рассветы станут однообразными и пустыми для меня. И тогда…

Знаете, я отправлюсь по свету. 

Чтобы найти свое родное существо. Я буду вне законов, вне материи – пусть те, кто это придумал, останутся с носом. Ведь я всех победил и остался. 

Ведь это я - последний герой.  
***

Чей-то громкий вопль оторвал меня ото сна. 
