Ночь. Завывающий ветер шелестит листьями, и шуршание нарушает идеальную тишину. Темно настолько, что не видно совершенно ничего. Далеко-далеко слышны звуки Гремящей Тропы: отдалённые, редкие вопли Чудищ. На небе ни единой звезды. Всё оно затянуто густыми черными тучами, которые, кажется, вот-вот взорвутся, и из них потоком польет дождь. Но этого не происходило. Ветер стих. Время как будто остановилось. Ни звука, ни шороха. Как вдруг раздался громкий хруст опавшей листвы и пронзительный мяв.

- Да что ты себе позволяешь, Орешинка! – вспрыгнув на дерево, пробасил огромный бурый кот.

- Гром, я не хотела…. – тонким голоском пропищала маленькая щупленькая кошечка, прижавшаяся к земле, будто на неё движется стая голодных лис. – Я хотела поиграть… Я не знала что ты….

- Что я? – сорвался на крик Гром. Его голос звучал уверенно и властно. Он был громким и раскатистым. – Только проболтайся, только скажи кому-нибудь, что я общался с Лили! – янтарные глаза этого кота блеснули в полной темноте. 

Опять поднялся ветер и зашумел яркой листвой деревьев. Больше минуты эти двое сохраняли молчание. Но Гром все-таки не выдержал.

- Орешинка, я все понимаю, – начал уже более мягко и спокойно бурый исполин – В твоем возрасте я тоже был любопытным и баловным. Но я никому не делал зла, – он посмотрел маленькой кошечке прямо в глаза. – Ты моя сестра. Я надеюсь, что ты понимаешь, как плохо будет мне, если наша стая узнает о моих встречах с Лили.
- Гром, прости, прости…. – Орешинка буквально заливалась слезами, понимая что может выдать родного брата сама того не заметив... – Я никому не расскажу, честно! Никому! – уже кричала эта худенькая светло-бурая кошечка. Сейчас, вжавшись в землю и опустив ушки, она казалась ещё беззащитнее.

Гром напружинил лапы и спрыгнул. Он подошел к Орешинке, и прижавшись к ней, лег.
- Сестренка, милая моя, - прошептал ей на ушко Гром. – Все будет хорошо, не переживай. Я верю тебе, мы же одной крови… 

Орешинка так замерзла, что её всю трясло, словно кленовый лист. Каждая шерстинка на её теле дрожала от пронизывающегося до костей ветра. Гром ещё ближе пододвинулся к кошечке, и обвив её своим хвостом, зарылся носом в коротенькую шерстку сестры. Так они пролежали всю ночь.

Наступило утро. Было ещё очень рано. Ветерок дул очень редко, и не был таким холодным, как вчера. Яркие лучи солнца пробивались из-за горизонта и придавали небу нежно-розовый цвет. Гром широко зевнул и потянулся.

Ну надо же, как долго мы проспали, и даже не вернулись в стаю… Что подумала о нас Береста? Может нас разыскивают?

Бурый кот встряхнул головой. Отгоняя нехорошие мысли. Да, они были совсем некстати для такого славного утра. Гром взглянул на свою сестру. Она лежала неподвижно. Сердце исполина забилось быстрее. Орешинка не дышала! Гром без памяти бросился к маленькому светло-бурому тельцу. Но его сестра тихо лежала. Тогда Гром взвыл. Слезы градом посыпались из его глаз. Он стоял над телом сестры и не двигался. Он просто прижался  к Орешинке и тихо-тихо, будто боясь разбудить малышку, прошептал:
- Сестренка, помни, я всегда буду любить тебя… - его шепот сорвался на крик на последнем слове и Гром уже не контролировал себя. Он рвал и метал всё вокруг. Но время спустя бурый кот опомнился. Последний раз бросив взгляд на Орешинку, он взял её тельце, и дрожа всем телом, поплелся в сторону обитания их стаи. 

Через некоторое время Гром уже пришел к своим друзьям. Аккуратно положив тело сестры, он сел перед ним и горестно взвыл. Его сострадания поделили все коты стаи. Кошки плакали, подходя к телу, а коты, обезумевши, выли.

Из своего убежища вышла Береста. Кинув холодный взгляд на мертвую кошечку, она резко бросила в сторону Грома:

- Ночь проведешь наедине с ней, так и быть, – голос Бересты звучал равнодушно, и даже мурашки пробегали по телу – Не могу наблюдать за твоим поведением. Не хочу, чтобы ты всю ночь ныл-выл, я поспать хочу, - с этими словами белоснежная кошка взмахнула хвостом и скрылась в своем укрытии.

Гром ненавистно провел её испепеляющим взглядом своих янтарных глаз и оскалил пасть, когда Береста уже ушла.

Зачем я ушел? Только ради счастья Орешинки. Теперь её нет. Я вернусь в племя Ветра……
