«Забытый воин»
 - Вот мы и встретились, Звездоцап.
 - Кто здесь!? Выйди, покажись мне!

Холод пробрал полосатого кота до костей. Но это был не холод ветра, не холод воздуха, а холод внутри, как будто тысячи ледяных игл впиваются в сердце. Страх волнами исходил от кота, и тот уже готов был захлебнуться им. 

Скрипучий голос, похожий на скрежет когтей о камень раздался из ниоткуда и рассыпался на шуршащее отдаленное эхо, тут же заглохшее и застрявшее между кустов.  

 - Я долго следила за тобой… и вот настало то время, когда судьба свела наши темные тропы вместе. 

 - Я не вижу тебя и не чую твоего запаха! Кто ты? Выйди же!

 - Я блуждаю по этим лабиринтам троп настолько долго, что мой запах совсем выветрился, а облик превратился в тень… 
Звездоцап впервые за все то время, что он находился в Сумрачном лесу, растерялся и по настоящему испугался. Его пугал этот голос,  режущий слух, его пугал сам незнакомец своей загадочностью. Он оскалился в бессильной ярости, но за этой яростью прятался все тот же ужас, который заставлял шерсть на загривке подняться, и выпустить когти.

 - Лисье дерьмо, ты выйдешь, или нет!? Ты хоть знаешь, кто я? – грозно зашипел Звездоцап. 
Страх сменился на гнев. 
«Почему я должен бояться какой-то тени?! Я, Звездоцап… Нет!»

Кот рванул землю когтями и изогнул в дугу хвост. 

 - Я знаю, кто ты. Я знаю всех, кто здесь обитает… Я следила за тобой… Следила. Звездоцап, я пришла не просто, чтобы познакомиться…   
Голос зазвучал вкрадчиво. 

 - Звездоцап глухо зарычал и прижал уши. «Знакомиться? Он и не собирался болтать с какой-то тенью! Пусть только попробует выйти, я, будь она хоть из пыли, 

Покажу ей, с кем она связалась!»
 Но тут Звездоцап сел. В мозгу пронеслось что-то неясное, как будто какие-то давние воспоминания. Шерсть встал дыбом. По коже пробежал холодный пот. Перед ним на тропинку вышла… тень. Темный силуэт кошки. Она как будто источала мрак, подобно тому, как светится шерсть Звездного Воина…

Кошка подошла ближе. Теперь Звездоцап начал потихоньку приходить в себя, и затуманенный взор стал проясняться. Он смог  как следует рассмотреть свою жуткую собеседницу. Это была немолодая, но когда-то красивая пятнистая кошка. Шерсть у неё была прозрачная черного с кроваво-глинистыми пятнами цвета. На теле было множество шрамов: крестообразный шрам на спине, исполосованные грудь, морда и отметины на задних лапах. Хвост был криво изогнут и, по-видимому, был когда-то сломан и плохо сросся. Но больше всего поражали глаза… Два осколка льда, которые не светились, но впитывали в себя малейший глоток света и по этому мерцали и, казалось, они переливались в глазницах… Черный зрачок узкой чертой замер на Звездоцапе. 
« Так вот откуда этот пугающий холод… и эта тьма…»

Однако, принюхавшись, Звездоцап удивился еще больше. Незнакомка пахла… Пахла сыростью с примесью гнили, пахла жутью и смертью… 

- Запах смерти – это единственный запах, который может почуять твой нос, Звездоцап. Конечно из тех запахов, которые принадлежат мне, а не моей свалявшейся шерсти, пропитавшейся кровью и сыростью…

Хвост незнакомки сделал петлю в воздухе и опустился на землю, нервно подергиваясь, как будто сам боялся своей обладательницы.

 - Однако за то время, что я здесь я не забыла свое имя… хоть и не пользовалась им в течение многих сезонов… Мое имя…

Звездоцап сощурил глаза, пристально глядя на кошку. 

 - Мое имя Кленовая Тень. 
Воцарилось молчание. Звездоцапу показалось, что слышен только стук его сердца, и слышен он за 10 лисьих хвостов вокруг. Понемногу он пришел в себя. Таинственная незнакомка уже не казалась ему такой жуткой. Он смело встал ей навстречу.

 - Что ж, отлично, а теперь скажи мне, зачем ты все-таки пришла! 

 - Я пришла, чтобы поговорить с тобой. Время пришло. Я расскажу тебе свою историю и прошу выслушать меня. – кошка строго посмотрела на Звездоцапа.

Тот кивнул головой в знак согласия. 

 - Тогда слушай…

Это было давно. Так давно, что ты не сможешь сосчитать прошедшие сезоны. Я тогда была молодой кошкой, воинственной и жестокой, безрассудной и даже глупой. Я родом из племени Теней. Тогда между нашим племенем и Племенем Грозы были весьма напряженные отношения. Это было смутное время. Время неясностей. Время, когда Воинский Закон еще не держался на устах и даже не был совершенен и доведен до конца, как сейчас. Эта война между племенами затянулась надолго. Многие коты нашего племени полегли в битвах. Многие были захвачены в плен. Однако удача улыбнулась нам. Наш отряд, в котором была я, мой любимый отец и… Ох, мой отец… как же я любила его. Единственный, родной мне на этом свете… Он был глашатаем племени. Ах да, и еще пара воинов. Так вот, наш отряд проник на вражескую территорию и напал на Грозовых увальней, застав их врасплох. Они тогда вылизывали свои жирные морды. Но мы напали внезапно и вихрем пролетели по лагерю. Я помню только кровь и свист в ушах. Я убивала всех, кто попадался мне на пути: котят, оруженосцев, королев, воинов… Мы нанесли молниеносный быстрый удар и так же быстро скрылись. Но не так много времени нам было отведено на отдых. Грозовые коты спохватились и послали отряд из уцелевших воинов нам вдогонку. Они тоже напали на нас из засады. Я успела спастись, но мой отец… Я видела, как его убивали. И как потом пинали и рвали в клочья его труп. Они насмехались над ним. Они убили его, как крысу и добивали, чтобы стереть из память его боевой клич. Я не знала, что мне теперь делать. Я потеряла все, кроме племени… Я потеряла рассудок от ярости и боли. В следующей вылазке я убила их глашатая. А потом, когда они пришли к нам и выговаривали нам свои условия, я не выдержала, и накинулась на предводителя. Все его жизни, которые он еще не успел потерять, вышли разом из него. Я убивала уже не ради племени, а ради мести. Ради того, чтобы отомстить за жестокую смерть моего отца.
 В других племенах меня прозвали «Кровавая месть». И да, это было правдой. Я мстила всю жизнь. И убивала из-за ненависти. Когда и со мной решили покончить я смирилась и приняла смерть со склоненной головой. Мои убийцы считали это «великой казнью». Но мне было уже все равно. 

Сначала я попала к Звездным предкам.  Да, я видела свет звезд. Но он пугал меня. Я не стала каяться в том, что я совершила и потому я здесь. Это было наказание для меня, данное за мои злодеяния.

Наши судьбы похожи, Звездоцап. Наши судьбы похожи, но и у меня, как и у тебя были последователи. Я следила долгие сезоны за своим родом. В нем встречались, и милосердные, и строптивые, и жестокие… и сейчас он глупо и бессмысленно оборвался на… Ржавнице.

Звездоцап подскочил. 

 - Ржавница!? Она твой далекий потомок? 

 - Именно так, Звездоцап. И её смерть оборвала мой род навсегда. Я надеялась на неё, как на будущую предводительницу, но её убил один кот. Грозовой кот. 
 - Его имя – Львиносвет, - зарычал Звездоцап.

«В нем я тоже разочаровался...» 

  - Я знаю! – воскликнула вдруг Кленовая тень. – Я знаю его имя, его корни! И я ненавижу его. Я ненавижу его не просто за то, что он прервал мой род навсегда, но и потому, что он особенный. Почему именно грозовым котам дана сила звезд? Почему такая несправедливость царит в лесу? И если ему дана сила звезд, то с какой стати? 

Звездоцап впервые увидел кошку в такой ярости. Он по-настоящему испугался, не набросится ли она на него.

 - По этому, Звездоцап, я и вышла из тьмы. И я призываю других сумрачных котов. Мы соберем Сумрачное воинство, и тогда Лесные воители увидят всю нашу силу, злость и ненависть… ты со мной, Звездоцап?
 Кот на секунду заколебался. Он попытался оценить ситуацию, но в горящей огнем голове пульсировала одна мысль, которая передалась ему от рассказчицы – «месть»

 - Я готов, Кленовая Тень. И я приведу тебе много сумрачных воинов…

 - Я и не ждала другого ответа. Мы оба готовы мстить. И мы это сделаем. И тогда все коты вспомнят легенды о «Кровавой мести», давно уже забытые и стертые из памяти… Они вспомнят меня и мою жестокую жизнь, и им будет страшно… 

 Звездоцап кивнул. Он тоже вспомнил все свои жизненные барьеры, через которые он переступал, все свои горести и потери, все разочарования…

Да, они вспомнят. И пожалеют…
