Стояла тихая спокойная ночь. Все кругом спало, и только одному коту не спалось этой ночью. Черная шерсть мелькнула сквозь заросли деревьев. Стая птиц неожиданно вспорхнули с деревьев и с дикими криками скрылись в дали. Темно-шерстный кот посмотрел им в след.

Сегодня Горелый весь день выполнял указания Когтя, и в итоге у него не осталось времени обсудить свежие новости с друзьями. Ученик брел по спящему лесу, смотря себе под лапы и размышляя как ему провести эту тихую и теплую ночь. На ум не чего хорошего не приходило, кроме того как пойти на поляну советов и посветить все свободное время Звездному Племени - разглядывая каждую звездочку на небе.  Медленными шажками кот добрел до нужного места и, запрыгнув на один из четырех великих деревьев, посмотрел в небо. 
Свежий ветерок приятно трепал шерстку оруженосца, но тут вдруг он донес запах чужака. Горелый повел усами. Пахло Речным племенем. Кот принюхался посильнее, но так и не  смог понять, что это за кот. Спрыгнув с дерева, и нелепо приземлившись на лапы, Горелый побрел на запах речного кота. 

Немного погодя, на расстоянии трех лисьих прыжков от оруженосца, раздался плач маленького котенка. Горелый не раздумывая, юркнул в кусты и увидел там маленький пушистый и рыжий клубочек шерсти. Малыш громко плакал и не заметил появления Грозового кота. 
- Эй, малыш ты кто? – Горелый подошел поближе и сел рядом с речным котом. 

Малыш мгновенно утих, заметив черного кота, а затем испуганно посмотрел на него.

- Не бойся, я не трону тебя.

Малыш молчал, продолжая испуганно смотреть на чужака.

- Ну же скажи что нибудь, - мурлыкнул Горелый, пытаясь показать свое дружелюбие.

- Я из речного племени… Я потерялся… - промямлил котенок и снова горько заплакал.

Ученик поднялся на лапы, и ловко подхватив котенка за загривок, потащил в сторону лагеря Речного племени.

- Куда ты меня несешь? – запищал котенок, брыкаясь в пасти у кота.

Но Горелый упорно шел вперед, не отвечая на вопрос малыша. Только тогда когда они оказались возле нагретых камней, ученик осторожно окунул котенка в грязь, чтобы отбить запах своего племени, и поставил на лапы.

- Беги, - мурлыкнул ученик. – Твой лагерь совсем близко.

- Ты мне помог? – пропищал котенок.

- Конечно, и не хотел тебя обижать и пугать, честно, только не говори, что я тебе помог хорошо?

Горелый посмотрел на малыша, тот кивнул. Ученик улыбнулся и развернулся, что бы уйти, но тут снова послышался детский голос.

- А можно спросить, как тебя звать? 

Горелый не обернулся. Пройдя еще несколько кроличьих прыжков, оруженосец обернулся и произнес:

- Беги малыш… А звать меня просто… Горелый…
