                                 Забытый воин.

-Здравствуйте. Давно я не встречал гостей - черный кот лениво потянулся.- Вы хотите узнать обо мне? Тогда, слушайте. 

-Я родился здесь, в лесу. Что значит - «здесь нет леса?» Это сейчас нет, а раньше был. На чем я остановился? Ах, да. Родился я во времена Синей Звезды, великой кошки. А вот я как раз великим не был. С детства я был очень трусливым. Шарахался от каждого шороха, от каждой тени,  я боялся даже лягушек. Не смейтесь! Я был котенком! Слушайте дальше - кот уселся поудобнее, обернул хвост вокруг лап и продолжил. 


-И представьте мой ужас,  когда в наставники мне дали одного из лучших воинов, кота-великана с янтарными глазами. Каждый день, ходя на тренировки, я мечтал о самостоятельном задании.  Иногда, мой наставник уходил  на битву с Речными котами, они тогда притязали на Нагретые Камни, и я был на попечении других воителей.


Но однажды, Коготь, а именно так его звали,  взял меня с собой. Это была жестокая битва. Речных воинов было больше, и нам пришлось отступить.  

Но Коготь задержался и окликнул Ярохвоста. Я, спрятавшись за камнями, решил понаблюдать.  Все произошло мгновенно.  Я словно заснул, очнувшись, я обнаружил нашего Глашатая мертвым. 

В беспамятстве, я бросился бежать. Несколько дней я просто существовал, в жутком страхе. Я знал о том, что ОН догадывается. Потом появился этот домашний котенок-Рыжик.  Вскоре он посоветовал мне сбежать, а сам объявил племени, что я умер.


Так прошло несколько сезонов.  Но в одно утро, ко мне пришел Огнегрив, ставший тогда  Огнезвездом и рассказал, что в лес пришло некое Кровавое племя. Оно объединилось с племенем Теней и с Речным племенем под руководством Звездоцапа.  Жестокая была тогда битва.  

Прошло еще несколько безмятежных сезонов.  Потом появились эти Двуногие и разрушили лес. Воители уши за горы.

Теперь от них нет вестей. Каждый день я вспоминаю о них, кА-то им живется? Может, они не выжили? Кто знает?  Совсем они про меня забыли. Я - забытый воин. Ах да, меня зовут Горелый. 
