Она так решила сама
Она так решила сама. Эта кошка всегда верила в Воинский Закон, но сама же оказалась его нарушением. Остролистая. Дочь  Листвички и Грача. Сколько же она пережила. Радость, страх, боль, ненависть. Еще не зная о пророчестве, она была счастлива. Она жила обычной жизнью. Потом узнав все, она изменилась. Она восхищалась  этими силами. Остролистая считала, что её сила это вера в Воинский Закон. Но вскоре она поняла, что не является одной из Трех. 
Её предали. Так она считала. Может если бы не Уголек, которого она убила, она бы возможно не рассказала бы ничего на Совете. Если бы… Теперь этого не изменить. Она так решила сама. Она не знала, как поведут себя остальные, но она не могла больше этого скрывать. Она так решила сама. И её никто бы не остановил. Ни Воробей, ни Львиносвет. Никто. Она просто не смогла этого выдержать. Уж лучше сбежать. Сбежать подальше, подальше от леса. Она изменила жизни многих. И свою тоже. Она сбежала в туннели. Но она просто хотела сбежать, а не стоять на грани смерти. Но она нашла выход. 
Выход. Один выход, спасший   ей жизнь. Остролистая долго думала, сможет ли она вернуться обратно? Она всех простила. Но не простила себя. Она решила не возвращаться. Как её примут? Что подумают? И еще целая куча вопросов. Она ушла. Пусть её считают погибшей. Ей было все равно. 
Она решила начать новую жизнь. Жизнь без законов и племен. Но  не все поменять она решила. Она оставила веру. Веру в Звездное племя.   Она живет свободной жизнью, но никогда не забывает своих братьев.  Её жизнь это мечты, свобода и вера. Она так решила сама. Может, её уже давно забыли, ведь так много времени утекло с тех пор. 
Что можно про неё сказать? Она просто живет. Бывшая воительница Грозового племени, просто живет. Но не может успокоиться. Она все обдумала. У неё есть время на раздумья.  Встречая теплый рассвет, смотря на одинокую луну или же просто прогуливаясь по знакомым местам. Мысли заняли место собеседника. Теперь эта не та Остролистая. 

Она так решила сама. Сама для себя. Решила вернуться, но не просто так, а от предчувствия.  Предчувствия чего-то темного и возможно даже опасного. Возможно забытая, возможно и нет, она вернулась в родные края. Заметила, что ничего не изменилось. Всю территорию она знала с детства. 
- Я снова дома, - прошептала черная кошка. Её зеленые глаза блеснули радостью. Она поможет если нужно. Она сделает все, чтобы спасти племена!
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