Сумрачный лес.
Стояла мертвенная тишина. На мрачной поляне сидели три темные тени.

Рыже-белый кот, притаившийся за голым кустом, и наблюдавший за тенями, подобрался ближе, что бы услышать то, о чем они говорят. Ему было непривычно находиться в лесу, ведь он не один десяток лет провел под землёй. Он не понимал, как попал в этот лес, но это было уже неважно.
- Да, Остролистая – говорил большой полосатый кот:
  – Теперь у нас больше союзников. Более того, у нас есть план. Мы уничтожим их изнутри…
Наблюдатель заметил, что у той кошки, к которой обращался предводитель, была странная внешность: шерсть у неё была черная с серыми полосами, а глаза светились бледно-серым светом. Но главное, что у неё было только три лапы! И наконец, она ответила:
- И я приму участие в этом плане? 
Голос её был также удивителен. Он был низкий и очень хриплый.  
- Конечно! – басом ответил великан – Ты будешь играть в нем самую главную роль. Благодаря тому, что твоя внешность изменилась, тебя никто не узнает. Ты должна сделать так, что бы они сами обратились против себя. Твой плюс ,в отличие от нас ,в том, что ты ещё жива. Ты отомстишь им!
-Я все поняла. То есть я должна прийти к ним, вызвать у них доверие и…

Дальше «шпион» слушать не стал, он и так всё понял. Нужно было как можно быстрее уходить отсюда и как-то рассказать обо всем Воробью. Главное, что бы он ему поверил. 
Тут в разговор вмешался третий кот с кривым хвостом – Звездоцап, - говорил он шепотом – 

Мне кажется, что за нами кто-то наблюдает!
Полосатый кот, будто не слышал его слов, поднялся и шумно втянул в себя мертвый воздух. Что-то тихо пробормотав себе под нос, Звездозап направился прямо к месту, где находился Листопад. 

