    Была ночь. Высокие сосны и ели возвышались над спящим лесом. Было тихо. Лишь лёгкое потрескивание листьев под чёрными лапами кошки нарушало полную тишину. 

    Кошка шла не быстро, но и не решалась пойти слишком медленно. Она шагала по сухим листьям и ни на что не смотрела. Только иногда поворачивалась она взглянуть и вспомнить давно забытые ею места. Вот корявый куст, около которого спала кошка сезоном назад, а вот до сих пор разрытая земля, в которой путница прятала пойманную дичь. Но последний взгляд кошки упал на глинистую землю перед тоннелем. Здесь кошка остановилась на долгое время. Она вспоминала про свой последний поход через этот тоннель очень подробно. Все чувства, которые посещали её: страх после обвала, горе в тоннелях, решительность в конце пути. Она вспоминала все картины, пережитые ей во время опасного похода. Но она опомнилась и ступила на липкую от глины и влаги почву. Подушечки на лапах почувствовали прохладу и расслабились. Кошку манил запах племени и родного леса, где она провела всё время до путешествия. 
    - О, великое Звёздное племя! Правильно ли я делаю, что возвращаюсь в племена? Как они меня воспримут? Обрадуются, удивятся…изгонят. 

    Ответа не последовало. Лишь ветер ударил в спину, ударил по направлению к тоннелям, и далеко в небе зажглась яркая звезда. 

    Кошка с уверенностью сделала большой шаг в тьму. Порыв сильного и ледяного ветра бил в мордочку чёрной кошке, но она шла, не обращая на порывы внимания…

    Она держала курс прямо к выходу из тоннеля. В нос бил резкий запах дождя, но он никак не мог отбить запах разноцветных деревьев. Свежий, пропитанный запахом родных котов воздух пленил и вёл «тьму» вперёд. Она так и шла, теперь оборачиваясь на каждый знакомый шорох. Будь то камыш на берегу озера, будь то шорох веток на соснах. 
    Но кошка так долго шла, что к началу рассвета, убаюканная родным шумом леса, заснула под пышным кустом неподалёку от входа в лагерь. 

    - Эй! Просыпайся! День уже. – сказал кто-то сердитым голосом.

    Чёрная кошка приоткрыла глаза и с ужасом поняла, что её взяли в плен. 

    - Вы что, - спросила кошка охраняющего её кота. – Не узнаёте меня?

    - Тебя? Нет. В первый раз вижу, - небрежно выкинул полосатый кот. – Нас зовёт предводитель. Идём.

    Он вышел из мокрой палатки и позвал за собой пленницу. Кошка послушно вышла из палатки и попыталась догнать молодого кота. Около воинской палатки сидела светло-коричневая кошка. Она увидев воительницу с любовью улыбнулась. Та ответила тем же поняв, что видит перед собой свою мать. 

    - Можно на минутку? – спросила кошка своего провожатого.

    - Можно. Но быстро, - ответил кот.

    Воительница подбежала к Листвичке и спросила:

    - А где братья? Я хочу их видеть!
    - Остролистая, они тебя не помнят…как и все остальные, - опечалившись ответила мать.

    Сестра двух самых лучших котов в племени не могла поверить. Её братья её не помнили? Но они одни знали правду! Или не одни? Дочь судорожно сказала:

    - Но как? Они не могли!...

    - Могли, дочка. Они сами принесли тебя в лагерь вместе с рассветным патрулём. Ни один из них не улыбнулся даже в душе. Я это чувствовала…

    У Остролистой выступили слёзы. Она не верила не чему. Но и не могла не согласиться с матерью. Кошка потерялась в мыслях. Она не слышала ничего. Лишь мысли в голове крутились с невероятной скоростью…

