Забытый воин.

          Тёплая ночь Сезона Зелёных Деревьев стояла над озером. Ветер легонько дул, играя с листьями и травинками так, что это было похоже на мелкую рябь воды. Воздух был пропитан ароматами цветов, сосен и ночной свежести. В какой-то момент всё замирало, и было слышно только звонкий свист запоздалой птички, летящей в своё гнездо.

          Чёрный кот улёгся поудобней на еле тёплой земле и поднял голову к звёздам. Ему показалось, что он увидел там своих Звёздных предков, смотрящих на него и качающих головой. Но вдруг синее небо начало чернеть, яркие звёзды исчезать, его товарищи растворяться, а тёмно-зелёные кусты начали превращаться в уродливые старые деревья обросшие серо-синим лишайником. Ветер даже вздрогнул, но потом он понял, что попал в лес, которым в детской пугают маленьких котят, и в котором он стал уже частым гостем. Он побрёл по еле заметной песчаной тропинке, которую знал, как родную территорию племени Ветра. Вскоре тёмный кот добрёл до поляны, освещаемой неестественным светом, идущим от лишайников. Под старой и могучей сосной, на сине-зелёных иголках, как всегда сидел его наставник. 

-Здравствуй. Помнишь ты говорил, что мне надо будет проникнуть на территорию Грозового пле...

-Уже не надо. Я сам всё сделал.-В янтарных глазах великана блеснул зловещий огонёк,-скоро, очень скоро между Грозовым и Сумрачным племенем будет война!

-Но как? У них же нету никаких разногласий.

-Я устроил так, что Чернозвёзд будет думать, что их новоиспечённую ученицу Веточку убили воители Грозового племени, а Огнезвёзд будет считать, что Берёзовик умер от лап племени Теней. 

        Вдруг из кустов вышли два огромных полосатых кота. Они были почти близнецами, только один был повыше, по могучее и с несколькими шрамами. Страшные истории о них хранил каждый кот.

-Браво, Частокол! Я и не думал, что ты сможешь придумать и сделать такое без чьей-то помощи. Или это дело лап Звездолома?

-Не смеши меня Звездоцап! Ты-то как раз и не смог бы такое придумать. Пока ты тщетно пытаешься поставить родственников на свою сторону, я придумал идеальную систему, как можно уничтожить племена и переделать их заново!

       Бывшего предводителя племени Теней взбесили эти наглые слова, и он прыгнул на Частокола, но он не ожидал, что тот стал таким сильный и ловким, и полосатый великан полетел к корявому дереву.

       Тёмно-серый воин усмехнулся. Они с Ветром зашли за ежевичные кусты и растаяли во тьме.

-Как? Как у тебя получилось с одного удара повалить его?-Воскликнул удивлённый силой наставника воин племени Ветра.

-У меня было много времени,что бы тренироваться. Слишком много...

       Ветер ещё раз взглянул на Частокола. Да, он знал, что тот ужасен в своих замыслах о мести и о новой эре, но вместе с тем, продолжал поражаться его огромной силой и острым умом.

-Сегодня я не буду обучать тебя никаким секретным приёмам. Мы просто будем бороться. Постарайся выложиться полностью.

        Кот с опаской взглянул на своего сильного противника-после того, что тот сделал с Звездоцапом, ему было немного страшно сражаться с ним. Но Ветер взял себя в лапы и пошёл в бой.

        Через некоторое время, он лежал на сухой траве и тяжело дышал. Воин конечно тоже смог нанести несколько ударов наставнику, но великан быстро одолел его. И это при том, что они дрались без когтей! 

       Но вдруг Сумрачный лес начал плавно таять и вскоре чёрный кот лежал на прохладной земле и смотрел в бело-голубое небо, на котором плыли пушистые облака. Лишь поваленный Звездоцап и сильная рана на лапе напоминали ему о ночной прогулке. А ещё, тот страшный блеск в янтарных глазах...
