
Забытый Воин

- Львиносвет, здравствуй. Зачем ты пришёл к нам?- томно спросила Синяя Звезда, скрывая за напущенной спокойностью бурю эмоций и отчаянья. Бывшая предводительница Грозового племени переживала за своё племя, которое буквально тонуло в море лжи и игре одного актёра - рыжего  Бунта, бродяги и ещё кого-то больше, чем это приземлённое понятие.

Кот вздрогнул. Он совершенно не знал что сказать. Воин весь день только и думал о том, чтобы встретиться со Звёздным воинством, но когда пришел, растерял всю свою решительность. С одной стороны он прекрасно понимал, что Звёздное племя знает об их бедах, но был буквально разгневан их бездействием. Львиносвет оглянулся. Звёздный лес, который раньше радовал глаз своей красотой зелёных ветвей, затих, потускнел. 

- Я хотел спросить тебя о Бунте. Он поссорил всех, и ещё он утверждает, что мы должны…

Сын Листвички не успел закончить. Рядом с ним, будто из пустоты, сверкнув звёздами на шкуре появилась Щербатая. Она гневно распахнула свои золотые глаза:

- Разве ты не думал, дорогой Львиносвет, что мы уже об этом знаем?!- бывшая целительница племени Теней вспыхнула негодованием. 

Синяя Звезда присела рядом с молодым воителем. В её глазах читался испуг.

- Бунт не просто кот. Я не могу тебе сказать об этом. Извини,- звёздная кошка горько вздохнула. 

Душа Львиносвета рвалась на части. Он был зол на Звёздных предков, на их беспомощность, а может на нежелание помочь?

- Что ж, я ожидал это услышать, - ответить большее грозовой воитель не мог. В беспамятстве он убежал в чащу леса, гневя хитрого бродягу. Чуть меньше четверти луны назад Бунт пришёл на территорию Грозового племени, желая поговорить с Огнезвёздом. Откуда он знал его имя, никто не догадывался. Возможно, ему рассказали коты из других племён, а может и звёзды, как говорил он сам. Милосердный предводитель выслушал просьбу рыжего кота о временном приюте и согласился, вот только зря. За это короткое время нахлебник успел перессорить всех от котят до воинов, лишь старейшины с опаской косились в его сторону, будто узнавали в нём что-то знакомое, но не решались никому рассказать.

Львиносвет остановился. Он оказался возле Звёздной Рощи, которая крылась в самом далёком уголке угодий звёзд. Он слышал, что там любой кот или кошка могут обрести надежду, но только не верил в это. Предки многое обещали им, но это редко сбывалось. 

- Я ждал тебя, Львиносвет.

Голос был низким и тихим. Кот навострил свои остроконечные уши. Звук доносился из глубины рощи, зазывал и манил, будто огонь притягивал к себе светлячка. Поддавшись ему, воитель шагнул вперёд, где его приняли в свои объятья ласковые ветви молодых деревьев.

Янтарные глаза потомка Ветра и Неба уловили движение чего-то бурого в кустах малины. Через мгновенье оттуда вышел огромный бурый с тёмными полосами кот. Львиносвет не видел его раньше.

- Моё имя Смелый. Я воин Звёздной Рощи,- незнакомец отвёл свои серые глаза в сторону массивных деревьев,- Моя подруга Храбрая и дочь Светлая - хранительницы этого места. Это своеобразная граница горизонта. Здесь множество небес сливаются воедино. В глубине боярышника скрывается Клан Бесконечно Охоты, через колючки лежит путь в Сумрачный Лес, а дальше Лига Луны отдыхает под светом звёзд. От каждого зависит судьба их неба.

Львиносвет глубоко задумался. Верить ли этим словам? Что-то внутри подсказывало, что Смелый не врёт, а может даже говорит это не просто так. Он знает много о других котах. Возможно, он может поведать и о Бунте? 

Как спросить об этом золотогривый воитель не знал. Чутьё ясно давало понять, что просто так воин Рощи не расскажет о рыжем чудаке.

- Ты ведь поведал многое, так? Скажи, а ты слышал раньше о Бунте?- вопрос был начат из далека, но вот видимого результата не дал. Это больше походило на открытое требование ответа, чем на безобидную просьбу. И всё же кот ответил:

- Да, и знаю о нём намного больше чем ты. Бунт - хранитель Рощи, но с другой стороны. Со стороны Сумрачного Леса. Похоже, это не называется там так, но смысл тот же. Многие луны он был забыт, забыт, как и я, вот только я не думал о мести. В конце концов, у каждого своя роль в этом безумном круговороте жизни. 

Львиносвет слушал и не перебивал. Смелый оказался прекрасным рассказчиком.

- Я думаю, - подвёл итог своей речи Забытый Воин,- он просто решил отомстить вам и Сумрачному Лесу, попортив коварные планы Звездоцапа. Ничто не сможет заставить его изменить своё мнение. Только...  Разве что…

Бурый кот замолк. Он будто стоял на перепутье решений - сказать ли грозовому воителю об этой спасительной вести, которая сможет сохранить баланс в Племени?!

- Пожалуйста, продолжай. Это единственный шанс усмирить Бунта,-  застыл слушатель. 

- Изгнать его обратно может только равный ему по силе. Одной силы звёзд тут недостаточно,- хмуро заметил Смелый на облегчённый выдох Львиносвета,- Это должна быть другая сила. Сила Трёх направлена защитить от зла, но Бунт не зло. Он просто несчастный кот, жертва сложившихся обстоятельств. Моя сила, возможно, поможет тебе.

***

Утром нового дня Львиносвет проснулся от переполняющего чувства тревоги. Бунт стоял около входа в палатку воинов и с дрожью в голосе сказал:

- Вот мы и встретились, Смелый.

