Много  лун прошло с тех пор, как эту поляну навсегда покинули коты-воители. Они ушли, оставив за собой лишь отпечатки лап, которые смыло дождем. Но все же их присутствие еще ощущалось на священном месте – долгие годы собирались под сенью Великих Дубов четыре племени, и опустевшая поляна скучала по ним. Но ничто не вечно, и скоро последние следы котов, некогда сражавшихся насмерть за земли своих предков, испарятся в никуда, поляна порастет лесом, скала скроется под землей… Тогда уже ничто не будет напоминать о тех, кто жил и умирал здесь.

   Но однажды мертвая тишина, царившая на поляне долгие луны, наконец, нарушилась.

Из заснеженных кустов, осторожно озираясь, вышла кошка. Ее шерсть была золотисто-палевой, но сейчас, после прогулки по лесу, она скорее напоминала ходячий сугроб. Она недовольно попыталась отряхнуться, но, поняв всю бессмысленность таких попыток, с глубоким вздохом вышла на середину поляны. 

Она еще помнила, как выглядело это место раньше – четыре исполинских дерева, и скала посередине, выпирающая из земли как огромный зуб. Теперь здесь было совсем пустынно, только кое-где из-под сугробов торчали еще не сгнившие обломанные ветки. 

Кошка, стараясь избегать острых сучьев, пересекла поляну и исчезла среди сугробов с другой стороны. Она торопилась – решение, принятое лишь прошлой ночью, созрело давно. Кошка устала от своего одиночества... 

Это казалось странным, но проживши всю свою жизнь одиночкой, она больше всего на свете хотела обрести друзей и семью. Но, видимо, звезды начертали ей другой путь – полный страданий и жертв ради счастья других.

И в ее решении не было бы ничего важного, если бы не две пары внимательных глаз, наблюдавших за ней со звезд. 

Синяя Звезда довольно улыбнулась в усы, глядя как странница пробирается между павших древесных стволов. Ее спутник кинул на нее вопросительный взгляд.

- Синяя Звезда? Так это ты помогла ей решиться? – золотисто-бурый кот кинул на нее вопросительный взгляд. 

Предводительница задумчиво повернулась к нему, склонив голову набок. Ей не хотелось отвечать, но Желудь явно вознамерился прожечь дыру в ее шерсти своим взглядом. Что ж, в упрямстве они друг другу не уступают…

- И да, и нет, - наконец уклончиво ответила Синяя Звезда. – Она был готова к этому решению. Требовалось только подтолкнуть ее…

Желудь встал на лапы, в недоумении покачивая хвостом из стороны в сторону. 

- Спасибо, но это ясно и ежу, - язвительно откликнулся он. – Я не понимаю другого – зачем? Зачем нужно ее посылать к озеру? 

Синяя Звезда раздраженно фыркнула. Она сама не понимала той странной уверенности, поселившийся в ее ердц, уверенности, что палевая одиночка должна оказаться среди племен. Снова. 
- Я думаю, ей самой будет от этого только лучше. Пусть она сейчас одиночка, но однажды была воительницей, и эти дни были самыми счастливыми в ее жизни. 

- Зато все остальное время была одиночкой. Нет, Синяя Звезда, я думаю, ты ошибаешься, - Желудь глубокомысленно вздохнул и добавил, - или недоговариваешь что-то.

Кошка недовольно пробормотала что-то себе под нос, потом сощурила глаза и пристально взглянула на собеседника.

- Тебе Щербатая сказала.

- Что именно? – невозмутимо поинтересовался Желудь. 

- О Трех и о новом знамении.

- Ты ошибаешься, - серьезно возразил Желудь. – О Трех знает все Звездное племя, а о новом знамении я первый раз слышу от тебя. А Грозовые коты еще обвиняют остальные племена в скрытности!

Синяя Звезда пристыжено взмахнула хвостом, и открыла уже рот, чтобы возмутиться, но Желудь ее перебил.

- Нет-нет, раз уж начала, расскажи до конца, - лукаво сверкая глазами, попросил он.

- Ну хорошо, - кошка, сдаваясь, поудобнее уселась на теплой земле и взглянула Желудю прямо в глаза. – Щербатая получила пророчество, новое пророчество. Смысл был настолько туманен, что она запомнила только то, что там упоминалась некая забытая воительница, а еще говорилось о свежих водах ручьев, делающих реку полноводной. Думаю, нам в иносказательной форме передали, что час битвы между Сумрачным лесом и племенами близится, и новые игроки не помешают. 

Желудь задумчиво уставился вниз, на вихрь кружащихся снежинок, сквозь который с трудом угадывался силуэт бегущей кошки. 

- Она? Но почему она? 
- Даже если пророчество не о ней, она нам пригодится, - отрезала Синяя Звезда. 

- А ты не боишься, что она переметнется? В конце концов, против нас отец ее котят и ее сын.

- Нет. Она ведь прекрасно понимает, что Звездоцап ее только использовал. Любовь станет ненавистью… Такой союзник нам пригодится.

 Желудь снова посмотрел вниз. Одинокая кошка, бегущая по белоснежной пустоши. Наверное, она очень устала, но все равно упрямо неслась против ветра, навстречу новой жизни.
Наконец-то, спустя долгие луны сомнений она была спокойна и уверена в своем решении. И пусть дорога будет тяжелой, но в снежных порывах она ясно слышала незнакомые голоса, зовущие ее по имени.

Саша еще ускорила шаг, радостно вслушиваясь в этот хор. Решение принято. Кто знает, как оно изменит судьбу котов-воителей? 
