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Сказка о Камнесказе

За долинами, за пригорками, в далёких горах за территорией племён лесных котов расположено племя котов горных. И живёт в этом племени Сказитель Остроконечных Камней, а по простому – Камнесказ. Силён кот, да храбр духом. Был он в своём Клане  целителем и предводителем, умён, вот только стар совсем. Пришло ему время на покой уходить, да не взял он себе ученика, который встал бы на его место. 

Но история моя не о старом Камнесказе, а о маленьком котёнке с великой судьбой. Звали этого котёнка Сокол Достигший Неба. С самого рождения Сокол был любопытен, и каждый раз улавливал момент, чтобы проскользнуть в пещеру Сказителя Остроконечных Камней. Тот конечно знал о великом любопытстве котёнка, но было забавно наблюдать со стороны за тем, как старался Сокол разглядеть знаки в лужице на полу пещеры.

Однажды Камнесказу приснился сон. Старый кот стоял на вершине горы, а над ним парил сокол. Он поднимался всё выше и выше, пока не скрылся за высокими облаками. По мнению Камнесказа это был вещий сон, и котёнок Сокол должен был стать следующим Сказителем. Проснувшись, Камнесказ взял себе в ученики этого котёнка.

Прошло много лун, сменялись сезоны один за другим. Котёнок рос и стал могучим котом. Он унаследовал все качества от своего учителя старого Камнесказа, наступили холода, и пришло время Соколу становиться новым Сказителем.

Зима выдалась суровая, холода почти уничтожили всю дичь, не успевшую попрятаться глубоко в норы. Дикие птицы сидели в гнёздах, так что горным котам не удавалось их поймать. Клан голодал. Старый Сказитель ничем не мог помочь им.

- Пришло время, юный Сокол, - обратился он как-то к своему ученику, - ты должен проявить себя. Ты должен показать, чему я научил тебя. От голода с гор спускаются снежные барсы, и если их не остановить, от нашего Клана ничего не останется. Докажи, что я не ошибся, выбрав тебя. Я слишком стар. Ты – наша надежда. Я полагаюсь на тебя.

С этого момента Сокол не мог думать ни о чём, кроме снежных барсов и своём Клане. Он чувствовал, что способен остановить опасность. Юный кот решил обратиться за советом к далёким предкам. Он спустился к подножию водопада, за которым находился вход в пещеру, где жил клан, и склонился над водой.

- Далёкие предки великого Клана Падающей Воды, я, Сокол Достигший Неба, прошу вашего совета, - сказал тогда кот.

После этих слов над водой поднялась дымка, вода покрылась рябью, и на поверхность вышел кот. Его шерсть была прозрачной, и от неё исходил пар. Далёкие предки услышали зов Сокола и  откликнулись.

- Мы поможем тебе, Сокол Достигший Неба, - голос кота был похож на звон водопада, мощный и вечный, - Но если ты струсишь, на твоей совести останется смерть всего Клана.

- Я не отступлю, обещаю. Мне только нужно немного помощи, - Сокол склонил голову, а когда вновь посмотрел на воду, прозрачного кота уже не было, лишь откуда-то издалека до Сокола донеслись слова: «Будь готов. Завтра на рассвете».

Всю ночь Сокол не смыкал глаз. Он знал, что бы ни случилось, он сделает всё, чтобы его Клан дожил до оттепели.

На рассвете Сокол вышел из пещеры и направился в сторону утёсов, с которых, по его мнению, должны были придти враги. Время шло, снежные барсы не появлялись. Солнце уже поднялось над горизонтом, как до Сокола донёсся кошачий рык. На кота надвигалась целая стая огромных снежных кошек. Их клыки поражали своей длинной, а на остро отточенных когтях играла утренняя заря.

Что может один кот против целой стаи горных хищников? Ничего. Но Сокол стоял. Он был готов накинуться на любого из тех тварей, лишь бы не подпустить их к водопаду, где ничего не подозревающие коты и кошки тихо и мирно спят на своих подстилках. 

Расстояние между ревущими кошками и юным Сказителем быстро сокращалось. Три. Два. Один... и между ними встаёт снежная стена из котов и кошек, давно умерших, но по-прежнему готовых защищать своих потомков. Сокол не растерялся, он кинулся сквозь снежную стену и вцепился в ближнего барса. Он схватил его за загривок, полоснул когтями по морде, но барс был больше и свирепее. Удар когтями. Сокол падает на снег. Вокруг него снег, метель не даёт ничего разглядеть. Кот ползёт в сторону водопада. Внезапно метель остаётся за его спиной. Кот встаёт на лапы и поворачивается лицом к неприятелю. Перед ним стоит огромный кот, превышающий размером снежных барсов с несколько сотен раз. Сокол всмотрелся в этого кота… Это же он сам… Огромный снежный Сокол Достигший Неба. В глазах темнеет, и юный Сказитель проваливается в бездну.

Тихое утро. Солнце только поднимается над горизонтом. Сокол открыл глаза. Он лежит на берегу Бескрайней воды, а перед ним стоит тот самый кот, который явился ему у водопада. 

- Ты смелый кот, Сокол. 

- Мы прогнали барсов? – спросил юный Сказитель.

- Да. Они больше не представляют угрозы. Помнишь, я сказал тебе, что если ты не отступишь, мы тебе поможем? – Сокол кивнул, - Ты храбро кинулся на того барса. Мы гордимся тобой, ты Достиг Неба. Ты – новый Сказитель Остроконечных Камней. Будь же всегда смелым, мудрым и милосердным. Эти качества тебе очень пригодятся в будущем, - Сокол опустил голову в знак почтения и благодарности. Его лапы омывала солёная вода.

- А где мы? – спросил Сокол.

- Помнишь, ты с рождения хотел получить хоть какое-нибудь послание? Вот оно. Пройдёт много-много лун, ты станешь старым, и к тебе придут коты из леса. Он будут искать это место. Ты должен будешь им помочь, предоставить убежище, - сказал старый кот.

- Я понял, - ответил Сокол, - я оправдаю ваше доверие.

- Удачи тебе, - старый кот начал таять в воздухе, - Возвращайся к своему Клану.

Сокол вновь открыл глаза. Теперь перед ним не было Бескрайней воды, вокруг лежал снег. Сокол поднялся на лапы и побрёл к водопаду. У входа в пещеру его уже ждал старый Камнесказ. На его лице сияла улыбка.

- Добро пожаловать, Сокол Достигший Неба. Теперь твоё имя Камнесказ, а я ухожу. Хочу, чтобы ты знал только одно. Меня с рождения назвали Шорох Осенней Листвы, и осенью я стал Камнесказом. Тебя назвали Соколом Достигшим Неба, и ты Достиг Неба, ты попросил помощи у предков, но и сам не отступил пред лицом опасности. Я горжусь тобою, - с этими словами старый Камнесказ превратился в горстку ярких листьев и они полетели по ветру, издавая приятный для слуха шорох.

- Спасибо за всё, наставник, - поклонился Камнесказ и вошёл в пещеру.
