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Надо только верить

Давным-давно, за тридевять племен в Клане Падающей Воды родился один любознательный котенок. Его глаза блестели как две луны, а хвост постоянно стоял торчком. Короткая бурая шерсть постоянно торчала во все стороны. Будучи любознательным, он постоянно лазил по всем углам, тщательно изучая все щели.

Он удивлялся всему – яркому свечению звезд на небе, шороху крыльев пролетавших мимо птиц. Однако ничто не манило его так, как Пещера Остроконечных Камней. 

Каждый шорох, каждый звук, вылетавший из пещеры, изумляли его. Каждый луч света, отраженный от сводов в глухой пещере, заставлял его сердце дрогнуть. Он жил мечтой когда-нибудь попасть туда и познать все тайны общения с Кланом Бесконечной Охоты. Он много слышал про него, но разве могут рассказы восполнить неистовое желание котенка увидеть все своими глазами?

Однако каждый раз тяжелый голос матери прерывал его мечтания. Она считала, что все это глупости и никакого чуда, кроме как недавно пойманного орла, нет.

Он не понимал, почему взрослые не верили в чудо. Бытовые проблемы, весь этот повседневный мусор совершенно забили головы взрослым, затуманили их взгляд на вещи. Они перестали видеть прекрасное в настоящем, они перестали удивляться новому. Они перестали мечтать.

Но котенок знал, что чудо все же есть. 

* * *
Темнота окружила Шороха, как только он зашел в Пещеру Остроконечных Камней. Он жутко боялся, ведь если его найдут, на нем тяжелым грузом будет вечно лежать позор. Но он не мог устоять перед искушением.

Каждый шаг разносило эхо. С потолка свисали огромные острые камни. Шорох Крыльев Пролетевшего Мимо Орла трясся всем телом. Он слишком долго ждал этого, целых три месяца, и теперь боялся, что все будет, не так как он ожидал.

Впереди показалось свечение. Сердце Шороха забилось так, что готово было выскочить из груди. Ему казалось, что оно сейчас перебудит весь лагерь.

-Камнесказ? Это ты?

Котенку стало плохо. Кто-то принял его за предводителя. Но самое главное кто?
-Нет, - его голос дрожал, - Я не Камнесказ.

Он зашел в пещеру. Чудо предстало его глазам. Огромное озеро, светящееся в темноте. Могущественные камни, свисающие с потолка и идущие из  земли. Но самое удивительное это обладатель голоса.
Огромный кот сидел на камне, в середине озера. Его шерсть светилась приятным голубым светом, а глаза горели ярче звезд на темном небе. За ухом у кота было перо сойки. От восхищения котенок забыл все свои страхи и лишь стоял с открытым ртом. 

-Кто ты? – мягкий голос кота раздался позади. Шорох вздрогнул.

-Я просто котенок… 

-Что ты здесь делаешь? 

Шорох успокоился. Кем бы ни был незнакомец, он не думал ругаться. Наоборот, его голос звучал мягко и даже… Грустно.

-Мне было интересно… Я всегда хотел попасть в пещеру. А кто вы?

-Я дух, изгнанный из Клана. Я отверженный. Меня отправили сюда в наказание. В вечность. Мой дух не нашел покоя и я вынужден вечно скитаться по этому озеру ища  то, что может меня освободить.

У котенка перехватило дыхание:

-Камнесказ хороший кот, он прилагал все силы что - бы помочь мне. Но он не настолько силен.

Шорох вслушивался в каждое слово незнакомца. Ему не верилось, что вот он – обычный котенок стоит и разговаривает с чудесным котом! Сбылись его мечты.

-Как… Я могу вам помочь?

Кот обошел котенка, да так близко, что перо сойки пощекотало его нос. Он оглядел его со всех сторон и вдруг приложил свою лапу к груди Шороха. От лапы воителя распространялся приятный голубой свет. Шорох перестал бояться, напротив, ему вдруг стало очень тепло и уютно, как будто звезды закружились вокруг него в бешеном хороводе.

-Пожалей заблудшую в неизведанное душу. Дай мне свое прощение за все грехи, что я сотворил. Прости мне мое предательство Клану Бесконечной Охоты. Поверь в меня…

Шорох не мог понять, что от него требуется. Пожалеть? Ему и так жалко этого кота. Но не помогает. И вдруг в глазах котенка промелькнула искра. Он видит. Он видит себя на месте этого кота. Одинокий, никому не нужный, заблудший. Все еще надеющийся на чудо. Котенок резко двинулся к коту и дотронулся своим носом до его груди:

-Я понимаю тебя. Я жалею тебя. Я верю в тебя…

Одинокая слеза капнула на шкуру воителя.  И вдруг от того места стал идти яркий свет. Кот исчезал во тьме. Последнее что видел Шорох это глаза кота. Спокойные.

-Спасибо…
-Что?

-Просыпайся, я говорю!

Что это? Неужели это был всего - лишь сон? Все то, что произошло с ним это всего – лишь плод его больной фантазии?

Котенок огляделся. Лагерь, знакомые лица.

-Ты забыл, что сегодня твое посвящение?

Как он мог забыть? Ведь сегодня он станет будущим. Шорох резко вскочил на ноги, но тут - же отдернул лапу. Что он увидел? 

«Перо сойки! Но ведь они не водятся в наших краях!»

В памяти всплыл странный сон. Приветливые глаза кота. Шорох Крыльев Пролетевшего Мимо Орла гордо поднялся на лапы. Теперь он знал, что он – особенный.
* * *
Прошло много лун. Камнесказ все так - же осторожно пробирался сквозь туннель навстречу Пещере Остроконечных Камней. Но теперь это был уверенный в себе кот, нагруженный вечными проблемами племени.

Вот и пещера, все так – же радующая глаз. Как и много лет назад. Он опять остановился, пораженный красотой озера. Прошло столько лет, а он до сих пор каждый раз удивляется.

Камень. Теперь на нем нет Звездного Воителя. Но он не пустует.  Небольшое, знакомое до боли, перо. Перо Сойки.

Сказитель Остроконечных Камней улыбнулся. Да, теперь он точно знает, что он – особенный.
