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Однажды Сказитель Остроконечных Камней отправился на прогулку. Он слишком много времени провел на родной территории, и поэтому нужно было развеяться.  
Прошло еще не так много времени с тех пор, как он стал врачевателем славного Клана Падающей Воды. Однако соплеменники уже уважали этого скрытного и немного странного кота. Возможно, Камнесказа многие считали странным, потому что тот мало с кем общался, а по возможности старался вообще не попадаться никому лишний раз на глаза. Но дело было не из простых. В душе деле Сказитель был очень добрым и отзывчивым, хоть и не любил заявлять об этом открыто. Просто он не ожидал, что его судьба сложиться именно так. Этот кот вообще никогда не стремился стать врачевателем своего Клана, и, конечно, душу его терзали сомнение и неуверенность. Он не хотел, чтобы члены его Клана знали об этом, и мы никоим образом не можем упрекнуть его в этом. Но Камнесказ и не подозревал, какое опасное испытание готовила ему судьба.   
День был прекрасный. Сезон Юных Листьев уже подходил к концу, но ласковый теплый ветерок приятно трепал шерсть на грудке старого кота. Ничто не предвещало беды. Но внезапно земля под ногами врачевателя задрожала. В горах не исключены землетрясения, но это было что-то другое, необычное, словно преисполненное какой-то злобной силой. Шерсть на загривке Камнесказа встала дыбом, когти впились в каменистый склон. Что-то огромное направлялось как раз в ту сторону, где стоял старый кот. Вдали это существо по своей форме напоминало кота, но было намного выше. По мере своего приближения зверь становился все больше и больше. Оказавшись совсем близко к стоявшему в боевой стойке врачевателю, чудовище, обнажив свои огромные клыки, пронзительно зарычало, да так, что ошеломленный врачеватель сорвался со своего места и помчался прочь. Однако клыкастый монстр ловко перепрыгнул через него и преградил путь к отступлению.   

- Я – Саблезуб, проклятье твоего рода! – неожиданно прошипел зверь, заставив тем самым Камнесказа забыть об осторожности.


- Я тебя не знаю, - гневно рявкнул Камнесказ. 


- Много лет назад твой предок уже имел дело с моим предком. А теперь время для расплаты пришло. Дерись, ничтожество!  - прорычал Саблезуб и занес огромную когтистую лапу для удара. Поддев застигнутого врасплох Камнесказа, зверюга швырнула его о каменную стену. В глазах у уже не молодого кота потемнело.


Саблезуб медленно подошел к нему и сказал:


-  Я не просто тебя убью, в добавок еще и помучаю. Если бы я просто хотел тебя уничтожить, грязное отродье, я бы уже давно прикончил тебя, не сомневайся.


После этих ужасных слов небо заволокли черные тучи, прогремел гром. Врачеватель  последний раз напрягся, чтобы собраться с силами. Какая ужасная боль сотрясала все его тело от кончиков ушей до самого хвоста. Встав и немного пошатываясь, пожилой кот последовал в сторону своего громадного противника.


- Смотри! – Саблезуб резко приблизил свою огромную голову к Камнесказу. Казалось, монстр хотел проглотить несчастного врачевателя, однако он собирался сделать нечто более ужасное. Когда взгляды врагов встретились, Сказитель почувствовал, как в сознание к нему проникают отвратительные и пугающие образы. Он видел, как один за другим погибают его друзья и родные, видел, как уничтожается их прекрасный мир, единственный мир, видел таинственную, оттого еще более пугающую бесконечность.

- Прекрати! – из последних сил выкрикнул Камнесказ, пытаясь оказать хоть какое-то сопротивление. Такого ада он не переносил еще никогда в своей жизни, кровавые ведения терзали его гораздо сильнее физической боли. Вдруг врачеватель резко оттолкнулся от земли и кинулся прямо на морду Саблезуба. Сказитель безжалостно полосовал когтями противника, как только мог. Какая-то невероятная сила переполняла его тело. Он дрался за свой Клан, за свою родную семью! Однако старый кот прекрасно понимал, что не сможет сам убить этого монстра,  значит надо действовать точно и решительно. 


Саблезуб быстро-быстро замотал головой, намереваясь скинуть назойливого кота. Но вскоре тот сам спрыгнул и, бросился к скале неподалеку. Пока Саблезуб яростно выискивал сбежавшего, врачеватель уже успел влезть на вершину. Больше всего старика ошеломило то, что раны на морде у зверя затянулись с невероятной скоростью.

- Что?! – Сказитель не мог в это поверить.
- Тебе, жалкое создание, меня не одолеть! Твои когти здесь бессильны! – монстр торжествовал.


Камнесказ воспользовался этим и резко сорвался с места. Он старался бежать как можно скорее, на  сколько хватало сил, разгоняясь с каждой секундой все быстрее и быстрее. Старый кот хорошо знал эти места и решил бежать только по неровной местности, надеясь, что рано или поздно Саблезуб сорвется и упадет в ущелье на острые скалы. Казалось, исполин вот-вот настигнет Сказителя и схватит, но горы словно пришли на помощь своему питомцу. Их становилось все больше и больше с каждым новым броском. Их пики были с каждым разом острее предыдущих. 


Силы Камнесказа постепенно иссякали, но на помощь тому поспешил горный ветер. Он словно помог бегущему коту мчаться еще быстрее, подгоняя его в спину. А Саблезубу ветер наоборот только мешал. Он дул ему навстречу, создавая неудобства, однако монстр не сдавался. Он твердо решил, что расправится с этим котом. И тут неожиданно Камнесказ заметил впереди две блестящие полосы. Он никогда в жизни не видел такие и не слышал историй о том, что это могло быть. Но, скорее всего, эти штуки принадлежали Двуногим созданиям. Внезапно у Камнесказа в сознании проскочила мысль, что нужно бежать между этими серебристыми полосками. А дальше будь что будет. Так он и сделал. Блестящие штуковины оказались очень холодными на ощупь, но места между ними оказалось достаточно, чтобы мог бежать кот.


Саблезуб все еще преследовал Сказителя. Он несся за ним след в след, заставляя землю содрогаться под своим весом.

«Неужели конец так близок?» - думал Камнесказ, иногда оборачиваясь назад. 

Внезапно земля затряслась еще сильнее.

«Вот и все. Он скоро схватит меня».  
Но Сказитель ошибся. Саблезуб даже не приблизился к нему. На них обоих неслось Чудище исполинских размеров. Шум, исходящий от него, разрывал барабанные перепонки врачевателя, но он не останавливался, потому что видел, что Саблезуб продолжает гнаться за ним, не обращая внимания на Чудище. 

Камнесказ все бежал и бежал. Между ним и Чудищем оставалось несколько кошачьих прыжков. Оно уже было совсем близко. Этого и ждал Сказитель. Он словно молния проскользнул между огромными круглыми лапами Чудища и сжался в клубок. Шум все не смолкал. Да, это Чудовище Двуногих было намного длиннее и больше, чем другие. Тьма сковывала рассудок врачевателя. Тому казалось, что от этого ужасающего грохота у него скоро совсем перестанут слышать уши. К счастью, снова вернулся свет, и шум стал затихать. Сказитель встал на ноги и отскочил подальше от серебряных полос. И тут его внимание привлекло скорченное тело. То был Саблезуб. Он снова восстанавливался. Нет, этого нельзя было допустить. Камнесказ подскочил к нему и, сосредоточившись, устремил взгляд своих зеленых глаз прямо в глаза врагу. Врачеватель почувствовал, что его сила уничтожает врага изнутри. Огромное чудовище за минуту рассеялось пеплом. Сказитель выиграл эту схватку и прошел испытание. И помогла ему в этом сильная и непоколебимая любовь к своему Клану.
