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 - Мама, расскажи сказку!

 - Пожалуйста!

 -Ну, расскажи!

Пушистая молодая королева устало прикрыла глаза и вздохнула. Один особенно нетерпеливый котенок накинулся на мамин хвост и трепал его крошечными зубками, остальные продолжали жалобно смотреть на мать и пищать в один голос. Кошка ласково улыбнулась и легонько стряхнула назойливого малыша со своего хвоста.

 - Ладно, ладно, мои крошки. Какую сказку вы хотите?
 - Расскажи про Камнесказа! Пожалуйста!

 - Да, мы очень хотим послушать про него!

- Но ведь вы её уже сотню раз слышали!

 - Ну пожалуйста, пожалуйста! Это самая интересная сказка!

 - Да! Интереснее прихода лесных котищ!

 - И интереснее сказки о храбром страже!

- Ну, хорошо, котятки. Только сначала угомонитесь и перестаньте шуметь. Вот так.
Королева нежно обвила малышей хвостом и замурлыкала:

 - А теперь садитесь поудобнее. Слышите шум ветра? Он поет нам старую горную песню… Давны-ы-ым, давно-о…у-у-у-у… Слышите? Но это только присказка, сказка будет впереди…
Давным-давно, когда старики еще были малыми котятами, когда ветер еще пел свои вересковые песни, когда вода срывалась вниз на скалы с самого неба, когда в горах было беспокойно и неуютно, во главе Клана стоял Сказитель Свинцовых Туч. Когда-то он был силен и могуч, умел он одной лапой сдвинуть камень великой и криком своим грозным перекричать он мог клич отчаянный парящей в небесах орлицы. Но к тому времени, о котором веду я сказание, уже седой была его курчавая шерсть, и обветшали пышные усы, и в глазах потускнело храброе пламя. 
В ту пору тренировался у одного стража молодой кот Остроконечный Камень Над Бездной. Был он не красавец, но и не уродлив, не слишком способен, но и не бестолков. Очи у него зелены, как камень-малахит драгоценный, шерсть пышна, как травы луговые, цветом как камни-валуны, рисунком как куст-терновник. Был он остроумен, но было худое его в том, что непослушен был, горделив, как ветер всевышний, отстранен, как скала островерхая да вечно в думы свои погружен. И никто не видел в нем приличного толку. В общем, было бы сплошное невезение в жизни ему, да только однажды случилась с ним история чудная.  Разгуливал он опять по пустоши одинокой, травы разные вынюхивал, да в небо серое смотрел. Тишина вокруг, красота неописуемая: травы налитые золотом приятно лапы покалывают, запахов своим головушку кружат; горы высокие лиловым туманом налились. Искрятся вершины их ясным серебром снегов. Леса далекие хвоей помахивают, парко им дышится в затишье безветренном.

Вдруг, ветер северный, острыми калеными иглами в шкуру его взлелеянную вонзился. И покачнулись леса, зашумела хвоя, травы застонали, полегли на землю. Хмарь невиданная поднялась с севера, черной тучею охватила даль. Воздух тронулся, запахло смертью. Испугался Остроконечный, да бежать не может – лапы примерзли к земле, страшно до жути! И ворон захрипел где-то в вышине – верно дурной знак. Вдруг, встрепенулась пустошь, расступились травы. И дохнуло морозом и сладкой листвой, и пряной травой. И вышел кот – прекрасен, как месяц, ясен, как чистое небо, в глазах его искры, а в шерсти прозрачной его запутались хрустальные звезды. Обомлел наш молодец, не верит собственным глазам. А воин тот статный все ближе  и ближе – мерно шагает, как беспощадное время. Но нет в образе его страха. Он лучом света сиял среди бури и тьмы. И на усах его мерцала роса, и играла на губах ласковая улыбка. И вот подошел он вплотную, и дыхание его было свежо и чисто. И молвил он печально, благородно:
- О, юный друг мой, не пугайся. Я Ветер Который Колышет Стебли. И послан тебе я с небес, из Клана Бесконечной Охоты, от предков твоих, от родителей твоих и дедов! Дабы сообщить печальную новость. Ты храбр и юн, и ты умен не по годам. Твои познанья глубоки, хоть сам ты  и не ведаешь об этом. Ты быстро весть до Клана донесешь, я верю. А теперь послушай! И внемли каждому слову моему. Вы жили тихо и спокойно. Ни ты, ни соплеменники твои не знали бед и войн. Но теперь все иначе. Все наше звездное воинство старалось предотвратить всякие напасти, но не в наших силах изменить то, что велено всевышнею судьбою.  Но мы можем предупредить вас, чтобы грудью встретили вы опасность, а не робели в глухих пещерах! Так слушай же,  на ваши земли будет покушение! Идет к вам шайка наглых проходимцев и бродяг! Они хотят земли отнять, дичь переловить, травы потоптать, королев с котятами убить, вас всех в плен взять или выгнать долой с ваших родных земель! Коли услышал ты весть мою, беги, как ветер западный, как орел быстрокрылый, как время невозвратное… беги, и предупреди врачевателя своего и стражей храбрых! Беги, да помни: мы еще свидимся!
Быстрее бежал Остроконечный ветра, быстрее орла, быстрее самого времени! Да оказался наконец перед пещерами их. Да крикнул он громче грома и молнии:

 - Услышьте стражи храбрые, охотники ловкие! Донесите новость важную! Пусть сам Сказитель Свинцовых Туч об этом услышит! Видел я видение жуткое, видел тьму я беспросветную, слышал ворона-изгнанника, несчастий предсказателя, чует мое сердце – беда нас ждет великая! Идут сюда бродяги лютые, хотят нас из пещер выгнать,  наши земли занять, нашу дичь переловить, травы и луга затоптать, королев и котят убить!  Нужно нам сплотиться, против них ополчиться. Чтоб победу нам добыть, нужно их остановить! Нужно первыми напасть!
Коты в изумленье, стоят, на него глядят. Но все ж поверили ему, решили, что и впрямь он ясно видит и пошли докладывать новость жуткую самому Сказителю. Как услышал старик новость о видении – усы свесил, но шерсть дыбом. Говорит, что сам он хочет на ясновидца посмотреть и послушать его речи горячие. Привели Остроконечного к сказителю. Оробел он перед врачевателем, но рассказал все как есть ему. Сказитель помрачнел чернее туч. Но в глазах его мелькнул огонь яростный. И взмахнул он лапой могучей и прокричал, чтобы все слышали: 
 - Так и быть! Собирайтесь воины! Дадим отпор силе вражеской! Не даром и мы борьбе обучены! Не даром и мы грозные! На бой пойдем, врага не пустим в земли наши! Собирайтесь стражи! Собирайтесь охотники! Королевы, в пещеру! Вихрь Листьев, присмотри за ними! Будущие, коли готовы вы к драке – останьтесь, коли трусите, аль силы в вас мало – бегите за Вихрем. Я сам возглавлю наш отряд боевой…Эх, тряхнем стариной!
Месяц бледный освещает горы, склоны, битвы яростной уже не слышно криков. Но зато над реками, над томными долинами разносится победный клич. Он полон света, счастья, он полон радости и простой усталости. Из-за уступов вышла вереница воинов. Все счастливы, и видно по глазам – Клан выиграл сраженье!  Но вот скорбный взгляд мелькнул среди других. А вот еще один, еще. Подходят стражи к пещерам. К ним королевы подбегают, старики: «Что случилось, что произошло, мы выиграли, или нет?» Кивают стражи, мол выиграли. Но потеря великая… наш Сказитель при смети, уж готов он отойти к Клану бесконечной Охоты, оставив нас без врачевателя. Ибо не воспитал он ученика себе, не выбрал преемника.
Услыхав это, кинулись королевы к Сказителю несчастному. И видят они: лежит он, чуть дышит, но в глазах радость со слезами горючими… и стоит пред ним Остроконечный Камень Над Бездной. И в нерешительности он весь, в печали великой. Но старик молвил:

 - Негоже Клану оставаться без Сказителя Но мой срок уж подошел к концу. Уж Долго я ваш вождь. Теперь… теперь нам новый нужен позарез. И хоть не взял я до сих пор ученика себе, готов назвать я нового Сказителя…отныне будет им Остроконечный Камень Над Бездной! И имя ему ныне – Сказитель Остроконечных Камней! Я знаю, он будет долго править справедливо. Он будет горд, но верен вам. Отныне он отец вам и наставник, он предводитель  ваш и травник. А я… что ж я? Мой срок пришел…
Стоит собранье в изумленье. Но взгляд решительный пронзил ночную темноту. И Камнесказ поклялся только честью, мудростью и верой всем служить. И клятву эту он сдержал.
 - Ну вот детки. Тут и  сказочке конец, а кто слушал – молодец! А теперь спать. 
 - Ой, мам, как здорово! 

 - А Камнесказ и в правду сдержал свою клятву?

 - Конечно, мой котенок. Спокойной ночи… 

