Автор: Коготочек

    Взъерошенный кот сидел в пещере и смотрел на бледно-желтое отражение луны на водной глади. Его окрас было сложно различить ,кажется, из-за тусклого света, бьющего сверху. Но нет. Тело кота было покрыто густым слоем грязи, что наверняка отлично помогало скрываться в скалистой местности. Стоп! Скалистой местности? Именно так.

      -Вы думали, что набрели просто на пещеру, совершенно пустую, чтобы укрыться от грозы? Но заметили ли вы тонкие изящные силуэты у стен? Думаю, что нет. Значит, маскировка отлично работает.- ухмыльнулся кот. - А кошачьи отпечатки лап на полу, следы от когтей? Ну что же, печально. Должен вас уведомить - Вы ступили на территорию Клана Падающей Воды .

      -Я – Камнесказ. Или Сказитель Острых Камней. – сидевший ранее спиной к вам кот обернулся и теперь можно было его рассмотреть. На вид он был уже давно не молод, даже сквозь «маскировку» можно было разглядеть седые шерстинки на его морде. Сама морда слегка приплюснута, глаза большие, округлые ,горят янтарем ,уши средней величины , тело длинное, лапы тоже длинные и тонкие, а шерсть покрыта грязью и свисает сосульками, от чего кажется, будто кот высечен из камня.

      -Я знаю, что вы не враги, успокойтесь и пригладьте шерсть. Пришли за очередными историями? Хм... – Камнесказ наклонила голову и тихо вздохнул – Ну, что же… Устраивайтесь поудобнее… История клана? Хм.. Вам правда это интересно? Ладно... Так уж и быть - кот воспроизвел что-то ,похожее на довольную ухмылку – Слушайте…

      -В наверняка считаете, что мы жили здесь всегда. Не правда ли? Но это не так. Давным-давно мы жили в низине, около озера, там не было гор, были лишь тихая гладь озера, журчание ручья, просторы пустошей и полумрак деревьев, вся территория вокруг озера была нашей. 

      У нас были другие законы, другие порядки, другие коты. Многое изменилось… У нас не было постоянного вожака, мы его выбирали путем голосов. Странно, не правда ли? У нас не было Будущих, Были Остролапы, которые могли стать полноправными воителями лишь после Испытания. Да… Испытание – очень сложная вещь… Молодому коту необходимо встретится с Утесом, пройти по лабиринтам туннелей и остаться в живых. На первый взгляд – легко, ну а на самом деле? Много котов и кошек погибли в этих туннелях, хотя бы потому, что мог пойти дождь и туннели затапливало водой. У нас не было целителя, каждый знал какие-либо травы и лечил себя тоже сам. Добычу тоже не делили, благо сейчас коты с удовольствием делятся друг с другом и проводят трапезы друг с другом.

      Но другие были у нас не только обычаи, но и враги. Основными врагами для нас были барсуки, они нападали на котов, особенно на маленьких котят. 

     Но пришло время уйти. Точной причины не знаю даже я. Путь был труден, чуть меньше половины котов погибло при переходе. Коты не знали, как ориентироваться, кого бояться, от кого и как скрываться. А теперь, как видите – все отлично –довольно мяукнул Камнесказ.

      -И еще, у нас была другая вера. - заворожено прошептал вожак клана - Раньше коты не верили в предков. В клан Бесконечной Охоты. Веру в нас вдохнула великая кошка, первый Камнесказ клана- Половинка Луны.

      Так, или иначе, но мы стали теми, кто мы есть. Мы пережили нападение Острозуба, нападение вражеских воинов. Мы стали сильнее. И эта сила будет расти с каждым днем. С каждой минутой… - кот затаил дыхание и начал всматриваться в отверстие  пещеры над головой.

      -Уже светает… Я полагаю, вам пора уходить… Доброго пути и легкой дороги вам. Да хранит вас клан Бесконечной Охоты.

      Вы вышли из пещеры. Действительно, начало светать. И только теперь вы начали замечать силуэты «высеченных в скалах» котов и кошек. Вы больше не решаете их тревожить и выходите из пещеры… Может это сон, может это реальность , но вы еще долго не забудете эту ночь и звук Падающей воды еще долго не исчезнет из ваших ушей. 
