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         Далеко-далеко, за озером, где пока ещё не бывал ни один кот, ни одного племени, в процветающем  на этот момент Клане Падающей Воды жила-была кошка. И была у неё дочка. Умная, красивая,  просто мастерица на все лапы.

И вот, в один день узнали они, что вскоре должен новый малыш на свет появиться. Новость будто ветром разнеслась по всей пещере. Все коты клана ждали этого момента, и вот он наступил.
Маленький мокрый комочек лежал рядом  с матерью. А все вокруг, замерев, смотрели на него. Мускулистый бурый кот сделал шаг вперёд. Вся толпа перевела взгляд на него.

-Вот он! Будущий Сказитель Острых Камней!- сказал он.- Я нарекаю его Камнесказом!

Сказитель, дорогие мои, это кот обладающий даром видеть знаки, которые подают ему его звёздные предки. Они зовутся  Кланом Бесконечной Охоты. А теперь, если не будете копошиться, я продолжу.

-Я вижу, никто не отрицает этого?-  с вызовом сказал кот и скрылся в своей маленькой, отдельной  ото всех пещере.

Камнесказ, будучи ещё совсем малым котёнком видел знаки чуть ли не на каждом шагу, и поспешно доставлял их  нынешнему врачевателю зная,  что пока тот ещё на своей должности он должен знать обо всём что происходит вокруг.

Но малышу было не так легко. Все взрослые коты и кошки уважали его, считали каким-то особенным, а будущие и вовсе избегали. Бедный, бедный Камнесказ! Давление на него было настолько сильным, что он еле держался и даже, в один момент хотел сбежать, но тогда  все-таки решил остаться. В конце концов, эта идея снова взбрела ему на ум, и на этот раз он не отказался.
Под покровом ночи Камнесказ выбрался из пещеры и поплёлся по узкой тропе.

«Зачем я это сделал?»- упрекал себя он.-«Ведь это мой долг. Но ничего уже не поделать». Он ушёл уже за тридевять земель, сам того не заметив. Перед собой кот заметил щель в скале. Он влез в неё  и крепко уснул.

Утром его разбудил  непонятный шум. Щурясь от солнца, Камнесказ увидел перед собой силуэт кошки, которая дерётся с орлом. Это была его сестра.

Он с воплем бросился на птицу и она отстав от кошки схватилась с ним в битве. Камнесказ повалил  пернатую соперницу на землю и отомстил ей.

Покончив с орлицей,  кот бросился к своей сестре. Последними её словами была фраза, такая короткая фраза «я в тебя верю».

Взяв сестру ,он пошёл обратно в пещеру и рассказал всем как это произошло. Выслушав рассказ кота, врачеватель клана понял, что пришло время и ему постичь суть правления. Путём священной церемонии он передал ему все свои обязанности.

После этого случая Камнесказ больше никогда не позволял себе быть настолько безответственным. В его взгляде появилась мудрость, которую не передать словами.  И собрав все свои силы, новый врачеватель клана пошёл по верному пути доблести и правосудия.

