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Сказка о Камнесказе
     Очень далеко в горах, где заснеженные вершины не видны за облаками, живут и процветают коты и кошки Клана Падающей воды. И звания у них странные, здесь в клане учеников зовут будущими, а воинов охотниками и стражами, и только лидера сказителем остроконечных камней. Это поистине волшебное место, но здесь есть и свои ограничения, живущим здесь нельзя выбирать свою судьбу, за них решает клан и их сущность, но только один котёнок перешёл эту границу, став настоящим сказителем, а его имя Камень, летящий с обрыва. Он был простым будущим, но его вера и надежда на чудо исполнили его мечты. Однажды он просто спал в своей уютной пещере, но вдруг проснулся, услышав звонкий голосок, который зовёт его в пещеру сказителя, любопытный котенок, конечно же, пошёл посмотреть. То, что он увидел, конечно его удивило, блестящие стены, острые камни по краям, а посередине капает роса прямо в лужу, которая сверкает в этой бездонной тьме. Котёнок наклонился, что бы посмотреть поближе, но увидел в отражении не себя, а кошку с красивой серебристой шерстью и синими, как море глазами  и ахнул:

- Кто ты?

- Не бойся, - просто сказала кошка и как бы вынырнула из воды на поверхность, а Камень стоял и заворожено смотрел на неё. Её шерсть заискрилась маленькими звездочками, которые будто бы прилипли к её шерсти, а её волшебные глаза придавали незнакомке таинственность, и она вновь заговорила своим красивым голосом:

- Камень, летящий с обрыва, у тебя великое будущее, которое ты сам сможешь выбрать, но знай, ты должен понимать, от тебя зависит этот клан, скоро он будет нуждаться в тебе, сделай правильный выбор. 

- Правда? – залепетал он, для него это было полной неожиданностью, и он вдруг сказал, - Но ведь так нельзя! Нельзя выбирать самому свою судьбу.

- Ты хоть и мал, но мудр, вот такие качества нужны для... - не успела она договорить, как будущий перебил её.

-  Сказителя? Но я никогда им не смогу стать! – растерянно сказал котёнок.

- А ты поверь, я знаю, что у тебя все получиться, - она, таинственно сверкнув глазами, сказала, - самое главное это верить в чудо, она происходить каждый день, но её никто не видит, разве рождение новой жизни это не чудо? А погода, разве дождь, посылающийся с небес не чудо? Только ты сможешь это понять. А мне уже пора, прощай! – и уже собралась уходить, как вдруг котёнок сказал:

- Постой! – кошка обернулась, - Ты еще не ответил на мой вопрос, кто ты? – она добро улыбнувшись, ответила, - Я Лужица, В Которой Отображаются Звёзды, мой маленький.

- Спасибо Лужица, я обещаю что буду верить, и я никогда тебя не забуду! – крикнул он, а потом она исчезла. Он резко распахнул глаза, он снова спит в своей пещере, но он обещал, а значит, он сдержит своё слово!

     Прошло много-много месяцев, тот любопытный котёнок уже стал взрослым котом, и как он был горд, когда смог стать сказителем по имени Камнесказ. И он снова как в детстве сидит и смотрит с вершины на свой клан, и понимает, вот его счастье, вот то чудо, которого он ждал, он понял, чудо - это видеть каждый день свой клан и понимать что все в нём счастливы. Он сдержал своё обещание перед ней, перед кошкой, которая вселила в него надежду на будущее, на чудо. 

