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Стаейшины сидели в своей палатке и тихо разговариали друг с другом. Было обычное, ничего не обещающее весеннее утро. Пели птицы, скрипели очнувшиеся от зимних морозов лягушки, ярко светило тёплое солнце... В лагере было тихо и спокойно.
Вдруг тишину нарушил громкий визг котят: они бежали к старейшинам, спотыкаясь и падая, бежали за новыми впечатлениями, за новыми сказками...
– Песчаная Буря, расскажи нам про горных котов, – кричали малыши, перебивая друг друга.
Старая кошка мило улыбнулась и начала свой рассказ…
– Ещё давно, когда вас, да и ваших родителей ещё не было на этом свете, коты жили в совсем другом лесу. Там было много деревьев и дичи, но пришли Двуногие и стали всё разрушать. Звёздное племя пришло к одному коту из каждого племени с пророчеством о том, что скоро все мы уйдём с той территории. Но куда? Это и должны были выяснить те коты. И они отправились в путь. Шли коты долго, дошли они до гор, до самых высоких гор, из тех, что они когда-либо видели в своей жизни. В горах им встретился Клан, тот самый горный Клан, коты из которого часто навещают нас. Тогда Кланом правил Камнесказ – великий воин, который знал больше остальных и мог связаться с прошлым, что бы узнать о будущем. О нём ходили сотни легенд и сказаний, он был самым известным Врачевателем Клана Падающей Воды. Сегодня я расскажу вам, малыши, одну из тех легенд.
Тут старейшина откашлялась: котята стали перебивать её, продолжить свой рассказ удалось нескоро…
– Попрошу внимания! – сказала Песчаная Буря, успокаивая котят. – Я начинаю! – И кошка не спеша продолжила свою речь. – Камнесказ был лучшим Охотником в Клане Падающей воды, до того как стал Врачевателем. Он, бывало, в одиночку ловил ястребов и соколов всех размеров и мастей. Но однажды Камнесказ повстречал великого ястреба, короля птиц, живущих в горах, их верного предводителя, который звался Аргулором. Так вот, котятки, Аргулор был страшной птицей, держал весь клан у себя под носом: чуть кто-то показывался из пещеры, ястреб тут же взмывал в небо. Не боялся его лишь Камнесказ. Лучший охотник всего клана хотел полакомиться мясом подлеца, часто бродил вокруг логова Птичьего Короля, обнюхивал каждый клочок травы. Однажды Арглор решился попробовать, какова же на вкус кошка, его выбор пал на Камнесказа: ростом тот был невелик, казался слабым. Ястреб прилетел в пещеру, где жил весь клан и прокричал «Коты и кошки! Я, великий воин, Король сов, ястребов и орлов, отважный Аргулор, решил помиловать ваш народ! С каждого поселения я обычно беру по жизни за сезон! С вашего же я хочу взять всего одну и уйти!». Когда он говорил это, Камнесказ охотился на подданных этого самого «короля».
Он уже возвращался с дичью, но решил остановиться прямо перед пещерой и послушать, о чём говорит тот, за кем кот так долго следил и охотился. В какой-то момент, поняв, что говорят о нём, охотник решил наброситься и принести пемени чуть больше дичи, чем обычно. Приняв стойку, кот втянул в себя воздух и с боевым кличем Клана прыгнул на ястреба! В воздух взмыло огромное облако перьев! В нём мелькали лапы, когти, крылья, Клан смотрел на творившееся с огромным недоумением, но подойти никто не решался, ведь все знали о возможностях Камнесказа. Он дал подлому ястребу о себе знать: оставил того без хвоста, отколол кусочек клюва и сломал ему палец на лапе, в то время, как сам остался с порванным ухом и небольшими царапинами по всему телу. Бедный и обездоленный «король» улетел в свои земли, птицы остались без предводителя, и их жизнь стала такой, какой была и раньше. Ходят слухи о том, что где-то далеко, вдалеке от территорий племён, Аргулор живёт и по сей день, он стар, его перья слиплись, клюв посерел… Но и по сей день в его глазах горит неутешимая злоба и страсть отомстить Камнесказу! – Закончила свой рассказ Песчаная Буря.
– А он не вернётся, – спросила маленькая кошечка, слушавшая всё от начала до конца.
– Кто его знает? – Кисло ответила старейшина. – Может быть, он и вернётся, но ведь в наших племенах много сильных и храбрых воинов! Мы сможем дать ему отпор! – С гордостью произнесла Песчаная Буря.
– Спасибо за чудесную сказку, Песчаная Буря! – Котята, играя, выскочили из палатки старейшин и понеслись обсуждать услышанный рассказ.
– Неужели мы тоже были такими, Крутобок? – подмигнула кошка проснувшемуся собеседнику и принялась за свой завтрак…
