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Сказания о Камнесказе

Уж много лет прошло после Великого Путешествия. Ни осталось не одного живого кота, который был на Лесной территории. Но память о приключениях  шестерых котах из разных племён доселе рассказывается новым поколениям. Можно вечно толковать об их похождениях, тех событиях и героях которые участвовали в Путешествии, но я вам расскажу о Сказителе Остроконечных Камней или, как его ещё называют Камнесказ. Этот кот встретился посланникам в горах. Об этом врачевателе сложилось много притчей и сказаний, но одно из них выделяется ярче других. И так начнём…

Жил, да был кот, да необычный кот. Да жил он в Клане. А у клана этого особенные традиции и обряды. Вот поговаривают, есть в этом племени уж очень странный обряд.  Да молвят, что в этом действе врачеватель попадает в Клан Бесконечной Охоты, а Клан Бесконечной Охоты это по-нашему Звёздное племя, но духи там другие.  Ох, отклонилась я от дела, так продолжу. Суть обряда в том, что б Сказитель узнал, какие горести обрушатся на Клан Падающей Воды. Камнесказ сначала должен войти в особую пещеру, где сверху висят каменные сосульки, да и снизу тоже, а иногда эти сосульки сращиваются! Так вот Сказитель проходит из одной такой пещеры в другую, из одной в другую… И попадает в Лабиринт Горных Пещер. Это место словами не описать, но я попробую.  Стены в Лабиринте цвета небесной лазури, из стен растут камни невероятных оттенков и похожи они на луг полевых цветов, да только в скалах. Но в Горных пещерах вода коту по колено и Камнесказу приходится, чуть ли не вплавь добираться до священного места. А кот то этот не молодой и ежели с ним, что то случится, никто не сможет помочь ему. Цель врачевателя – Пещера Лунных Знамений, в которой лежит огромный прозрачный краплаковый камень дарующий свет этому месту. А камень то этот не простой, он – и сам пещера. И вот Камнесказ должен войти внутрь и начнутся волшебные зрелища. Сначала камень начнёт перилваться всеми цветами радуги, да так что в глазах начнёт темнеть! А затем в пещере из этого мерцающего камня появится... Нет, не посланник из  Клана Бесконечной охоты, а сокол! Да ястребы, орлы и соколы – это вечные враги клана, но ведь Сказитель прошёл такой не для того что бы узнать горести клана? А затем сокол начинает говорить на кошачьем языке и рассказывает Камнесказу все плохие знамения. И как только он расскажет коту всё, Сказитель как по волшебству перемещается в пещеру под водопадом к своему племени. 

Но это – сказки россказни и никто точно не знает правда это, аль ложь. И слышала я что Камнесказ, что с древнейших времён правит Кланом Падающей Воды. И что доселе жив он. И бессмертным его называют и говорят он кот всех котов. Вижу, нравятся вам сказки слушать, поэтому расскажу вамещё одну. Про младую жизнь Камнесказа.

Луч Проходящий Сквозь Завесу Водопада
 или просто Луч. Это молодой и скромный кот, родившийся давным-давно. Жил он не тужил, исправно выполнял он свою работу – охранял свой клан от нежелательных врагов. Однажды стоя на посту,  вглядываясь в небо и высматривая хищных птиц, он заметил чёрную кошечку, которая стояла на краю обрыва. Луч подумал, что это его соплеменница и не обратил на нее внимания. А кошка в это время спрыгнула с обрыва. Страж боковым зрением заметил это, но было уже поздно. Кошка разбилась. Кот побежал в пещеру под водопадом, где обитали все коты клана. Луч с облегчением вздохнул, когда увидел, что все чёрные кошки и коты были здесь. 

Прошло много времени. Луч уж стал забывать о той странной чёрной кошке, но однажды Лучу приснился сон:

Луч Проходящий Сквозь Завесу Водопада шёл по какой то пещере. Вокруг пахло сыростью и тухлятиной, но Луч шёл. Вдруг впереди он заметил яркий зеленоватый свет. Но чем ближе кот подходил к нему, тем бледнее свет становился. И тогда кот остановился. Вдруг зеленоватое свечение стало ярче, и перед странником появилась кошка. Та самая. И стала она говорить:

- Что ж не спас ты меня, Луч Проходящий Сквозь Завесу Водопада? – голос у неё был звонки, словно весенняя капель. А сама она была прекрасна как редкий цветок в горах.

Луч и незнакомка разговорились. Но их воркованье прервало пробуждение. Кот долго думал о Ка (так звали незнакомку) он был влюблён в нее, он маялся целую луну, а она больше ему не снилась. У стража ухудшилось самочувствие, село зрение. Кот перебрался к врачевателю, тот сказал ему, что зрение не вернуть, а оно в ремесле стража и охотника очень важно. Сказитель предложил Лучу помогать ему. И так страж превратился в помощника врачевателя. Но чёрная кошка не выходила у него из головы. И в ночь когда сказитель умирал к Лучу Проходящему Сквозь Завесу Водопада пришла Ка. Естественно во сне.

- Он умер, а ты тоже умереть, Камнесказ? – спросила зеленоглазая Ка. – Хочешь, я дам тебе бессмертие, а?

Камнесказ (Луч) не знал, что и сказать, но бессмертие лучше чем смерть

- Я согласен. Ка, ведь ты моё бессмертие?

-Да…

Вот, не знаю я правда это или нет. Ведь в жизни всё бывает. И произойти может всё-всё… Закончю свои рассказы, я на том, что сказка – бывает разной и каждый берёт от неё что-то своё.

� Луч Проходящий Сквозь Завесу Водопада – имя придумано автором фанфика.





