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Сказ о том, как Камнесказ котёнка спас

Также как день сменяет ночь, так и в Клане Падающей Воды один Камнесказ со временем сменяет другого. И это время пришло вновь. Старый Сказитель Остроконечных Камней отправился к предкам, и ещё совсем молодой кот стал новым Камнесказом.


Жил в том Клане в то время маленький котёнок. Жил он со своими братьями, сёстрами и матерью. Узнав о том, что у Клана новый Камнесказ, котёнку захотелось увидеть его своими глазами, и он бросился к выходу из пещеры. Тщетно звала его мать, умоляя вернуться. Её сын пробежал по узкому уступу и оказался снаружи. Всё тут было таким большим, таким незнакомым, но любопытство пересилило страх. Котёнок огляделся вокруг и удовлетворённо замурлыкал, позабыв уже причину своего побега. Вот уже и мать бежит к нему по камням. Внезапно в небе промелькнула чья-то тень. Котёнок с любопытством уставился на чудо, не зная, что этой тенью был никто иной, как орёл. Хищник камнем упал вниз, схватил котёнка в когти и в несколько взмахов крыльями взмыл ввысь. Мать рыдает безутешно — не увидит больше сына своего. 


Вскоре воротился в пещеру новый Камнесказ. Полосатый кот сперва не понял, почему Клан не встречает его, а все сидят понурившись да грустно вздыхают. Спросил он у старейшин, чем опечален клан, и ответил ему старший из них, что горе произошло великое, что похитил орёл котёнка, и что нечем помочь матери. Стал Камнесказ думу думать, как Клан успокоить. Котята испуганно к матерям жмутся, а те и сами напуганы до смерти, стражи и охотники растеряны, а старейшины наперебой кряхтят, что то был знак дурной, и времена грядут тёмные. И решил тогда Камнесказ: найдёт он гнездо орлиное, спасёт котёнка и вернёт сына матери. «Куда же ты пойдёшь? - вздыхал старейшина, - Никто не знает, куда орёл котёнка потащил, да и нет того в живых поди уже...». На то отвечал ему Камнесказ твёрдо и уверенно: «Меня направит Клан Бесконечной Охоты!». Коты лишь вздыхали, недоверчиво качая головой: « Он слишком юн...». Но решение было принято, и отправился Сказитель Остроконечных Камней в путь. Шёл он по горам, по камням, долго ли, коротко ли, почувствовал он голод. Решил Камнесказ поохотиться. Видит: сидит у скалы ворон. Подкрался бурый кот и ловким прыжком накрыл жертву и думал уж было в горло зубами впиться. И заговорил тогда ворон. « Оставь мне жизнь, я тебе ещё пользу сослужу.» - сказал он. Подумал кот и решил, что голод голодом, ворон - добыча не лучшая, а помощь бы ему не помешала. Спросил тогда он у птицы, где гнездо орлиное. Махнул крылом ворон, указав за ближайшую гору, сказал «За той горой, да ещё за одной скала, на скале гнездо.» Поблагодарил Сказитель Остроконечных Камней птицу и направился дальше. А ворон следом полетел. Обогнули они гору, почувствовал Камнесказ голод сильнее прежнего. Заметил он мышь, притаившуюся в кустах. Прыгнул, прижал добычу к земле. А мышь и говорит «Оставь мне жизнь, я тебе ещё сгожусь.» Подумал полосатый кот, решил, что голод голодом, мышью одной не насытишься, а помощь то нужна. Спросил у мыши он, где  гнездо орлиное. Ответила «За этой горой скала, на скале гнездо.» Отправился Камнесказ дальше, за ним следом ворон да мышь. Прошли ещё порядочное расстояние, обогнули гору, темнеть уж стало. Усталость и голод давали о себе знать. Видит: скала, у скалы сидит кролик. Бросился воин на добычу, прижал к земле. Кролик и говорит «Сохрани мне жизнь, а я тебе помогу. Видишь эту скалу? - зверёк указал лапой вверх, - там гнездо. В гнезде орёл.» Подумал Камнесказ и решил, что не лучшее сейчас время для еды. Выпустил он кролика, и тот мигом убежал к себе в нору. «Обманул...» - с досадой вздохнул  кот. Стал он   размышлять, как наверх взобраться да птицу выманить, котёнка спасти да с ним домой живым вернуться. И придумал. Поделился мыслями кот с мышью да вороном. Испугались они, глаза вытаращили, но обещали помочь, а слова не воротишь. Как и договорились, полетел ворон вверх по скале, показывая дорогу самую лёгкую, а Сказитель Остроконечных Камней карабкался за ним. А мышь тем временем выползла на открытое пространство, да бегать стала шустро туда-сюда. Орёл заметил лёгкую добычу, усмехнулся про себя и полетел охотиться. А наш хитрец как раз в гнездо забрался. Видит: котёнок сидит, съёжившись, напуганный, но живой. Взял его за шкирку Камнесказ, тот лишь слабо пискнул, и стали они спускаться вниз по скале. Дорога вниз больше времени заняла, опасался кот за жизнь котёнка, вот и не торопился, аккуратно шёл. Шаг за шагом спустились они вниз. А между тем, орёл пытался мышь поймать, но та забилась в трещину в скале. Хищная птица лишь клювом щёлкала, но дотянуться не могла. Могли коты проскользнуть незамеченными, но громко мяукнул глупый маленький котёнок. Орёл обернулся, увидел, что убегает добыча, и ринулся в их сторону. Побежал Камнесказ со всех лап, но слишком устал он, проголодался, да и котёнок болтался в пасти. Встретить бой у молодого воина тоже не хватило бы сил. Внезапно увидел нору перед собой, а оттуда выглядывала мордочка того самого кролика. Кролик махнул лапой, разрешая Сказителя внутрь. С быстротой молнии метнулся в ту сторону полосатый кот и мгновенно скрылся в норе. Тесно в ней было, неприятный запах резал глаза, но орёл не сможет до них тут дотянуться. Покружил орёл над горой, да и улетел. Поблагодарил молодой воин кролика, вылез, огляделся и потрусил не спеша домой. Вернулся он поздно ночью, вошёл в пещеру и удивился: никто не спал, все беспокойно перешёптывались, кое-то просто лежал без сна. Один из воинов заметил вернувшегося Сказителя и, подбежав к нему, спросил «Где же ты пропадал?», заметил котёнка и удивлённо замолк. Наконец и все заметили полосатого кота и маленького котёнка. Мать в несколько прыжков пересекла пещеру и, оказавшись возле котёнка, принялась его вылизывать, а тот лишь устало зарылся носом в её шерсть. А потом тот и вовсе уснул. Мать с благодарностью посмотрела на бурого кота, а тот лишь важно кивнул в ответ и вышел на середину пещеры и произнёс коротко: «Никогда не говорите, что что-то невозможно, пока не попробуете. Даже после поражения,  - он сверкнул в темноте зелёными глазами и закончил, - главное - продолжать верить» Стражи и охотники одобрительно кивали, будущие с восторгом смотрели на молодого Сказителя Остроконечных Камней, а самый старый из старейшин произнёс «То будет великий Камнесказ.» Так оно и случилось.

