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Воскресение – день отдыхающего.

На самом деле, Камнесказ тоже кот, кот с такими же потребностями, как и у других. Правда, не все так думают, ведь не каждый  способен общаться с Кланом Бесконечной Охоты и расшифровывать все их послания так, как правильно, не каждый способен отличить эстрагон от микробиоты, да и вообще понять, о чём речь. 

Сегодня врачеватель Клана получил заслуженный отдых. Правда, совсем ненадолго, но времени, чтобы обойти любимые места или выспаться, должно было хватить. Ему некуда спешить, некуда торопиться – он просто прилёг на свою подстилку отдохнуть, не торопясь, спокойно и мирно погрузившись в сон…А что будет завтра – он может только представить во сне. Будущее постоянно меняется, так что надеяться на что-то одно – неразумно. А что он увидел во сне… Тайна, скрытая в мыслях врачевателя Клана Падающей Воды.

Понедельник – день целителя. 
В понедельник дел у врачевателя немало – то будущий повредит лапку и, плача от боли, спешит за помощью, то охотницу ранит вольный орёл, желающий полакомиться упитанной мышью (кому в итоге достался грызун – не известно), а на самом деле крупная хищная птица должна была стать едой для Клана. К тому же, запас целебных трав, очень некстати, подходил к концу. Камнесказ, не привыкший к подобным неожиданностям и умевший всё спланировать заранее, всё равно не растерялся и поспешил исполнять свой долг перед Кланом, ибо мало кто из обычных котов понимал, чем отличается «та трава» от «той травы», которые чудным образом исцеляют раны.

Врачеватель трусцой поспешит к выходу из пещеры, а снаружи его будет ждать дивный пейзаж гор, утыкающихся пиками в ясное небо. На широких и на узких склонах покажутся его взору редкие кустарники и травы, среди которых обязательно найдётся хотя бы парочка целебных. Несомненно, жизнь в горах труднее и опаснее, нежели внизу, в лесу, жизнь на почти что полностью открытом пространстве, жизнь, где любой шаг может стать последним… 

Врачеватель моргнул, отгоняя плохие мысли. И хотя они стали частью его самого, ради Клана надо стараться изо всех сил, не смотря на трудности и не оборачиваясь назад.
«А вот и камнеломка!» - подумает кот, осторожно сгрызая под корень ценный нежно-розовый цветок, использующийся во время простуды.

Вторник – день предводителя.
Иметь на себе одновременно несколько обязанностей, главные из которых обязанности предводителя и целителя, довольно сложно. Клан устроен иначе, чем лесные племена.
Часто случается такое, что членам Клана нужна помощь в решении проблем, а Сказитель Остроконечных Камней не откажет в помощи никогда; всегда ответит будущим на вопросы, если таковые возникнут у них; разберётся с проблемами в семьях пещерных стражей и охотников. Разве долг лидера не состоит в том, чтобы помогать другим? Однако, роли предводителя и целителя разные, и во время исполнения обязанностей этих ролей возникнут разные проблемы у котов, и каждая проблема будет предназначена либо для целителя, либо для предводителя. Чтобы что-то касалось сразу двух этих обязанностей –огромная редкость.

Среда – день охотника.
Врачеватель должен уметь делать всё, охотиться тоже, ведь именно он ведает всеми тайнами Клана. К слову, секреты охоты также подвластны знаниям Камнесказа, а чтобы доказать это самому себе, он отправится на охоту вместе с охотничьим патрулём.
Жить в горах сложно, но возможно, а охота здесь имеет свои странности, как и все обитатели скал. Вместо того, чтобы поймать мышь и спокойно пойти с ней обратно, ты будешь дожидаться орла, который захочет полакомиться сочным грызуном. Когда хищник упадёт камнем в неба, ты должен будешь схватить его вместе с мышью или любым другим маленьким существом! Так добыча Клана станет в два раза больше.

Четверг – день защитника.
Без патруля не защитишь границы никогда. Сегодня Камнесказ отправится вместе с охотниками на проверку границ – не нарушил ли кто их, не посягнул ли кто на чужую землю. Пускай в горах чрезвычайно мало чужаков, лишний обход территории никогда не повредит. 
Камнесказ отправится патрулировать границы своего Клана. Возможно, им встретится кто-то по пути, а, возможно, что в горах будет точно так же пусто, как и раньше. Кто-то из охотников тихо вздохнёт, вспоминая, когда через горы проходили лесные племена и избранники, ищущие Место-Где-Тонет-Солнце. Камнесказ потоскует вместе с остальными, но быстро придёт в себя, ибо его Клан – это его Клан, а лесные племена к ним никак уже не относятся, к сожалению…
Пятница – день мыслителя.
Иногда бывает такое, что Клан Бесконечной Охоты укажет как малого будущего и предскажет тому на судьбу что-то невероятное, такое, как становление будущим Сказителем Остроконечных Камней. Камнесказ хочет быть откровенным с самим собой – он никогда никому не пожелает участи, подобной собственной. Вести за собой Клан, заботиться о нём, как мать заботиться о своём котёнке – невероятно тяжело, но ведь никто этого не поймёт, пока не примет на себя столь трудную роль по своей или не своей воле. Клан Бесконечной Охоты будет беспристрастен в своём выборе, а нынешний Камнесказ только тяжко вздохнёт.
Суббота – день пророка.
Пещера Остроконечных Камней – особое место, где пообщается и сегодня с Кланом Бесконечной Охоты Камнесказ. В этой пещере много остроконечных камней, как на полу, так и на потолке. Здесь множество маленьких лужиц. Камнесказ войдёт в эту пещеру медленным шагом, приблизится к большой лужице, осторожно обходя более мелкие, и будет смотреть на прозрачную водную гладь, которая должна будет передать знаки Клана Бесконечной Охоты, ожидая, что те скажут, что ожидает его Клан в будущем… Но будущее постоянно меняется, а их послания обширны и говорят об общих вещах, не говоря ничего точного от предков.
