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На землю медленно опустились сумерки. Птицы смолкли, и теперь мертвенную тишину нарушил только шум водопада и топот маленьких кошачьих лапок по каменному полу. Небольшой рыжий котенок медленно шел вдоль каменных коридоров и боязливо озирался по сторонам, словно вот-вот откуда-то должен был выскочить страшный Острозуб из сказок. Завернув за один из камней, он остановился и уставился своими большими желтыми глазками на кота, склонившегося над лужицей с водой. 

- К-камнесказ? 

Робкий голосок малышка окликнул старика, на что тот молча кивнул и указал кончиком хвоста на место подле себя. Малыш послушно подошел и сел возле него. Воцарилась прежняя тишина с тихим отголоском шума падающей воды. Спустя несколько минут Камнесказ оторвал взгляд от отражения, разочарованно поводя ушами. Он не увидел там того, что хотел. Это разочарование не ускользнуло от котенка, и он так же расстроено посмотрел на лужицу. 

- Почему ты до сих пор не спишь, Жаворонок Что Поет По Утру?

- Разве тут уснешь, - пробурчал он себе под нос, - долго они еще собираются молчать? Мы погибнем, пока будем дожидаться их ответа

Старик слабо улыбнулся, словно его собственные мысли были высказаны этим детским недовольством, однако вслух сказал совсем другое

- Всему свое время. Нужно научиться ждать
Рыжий малыш недовольно фыркнул. Позади раздался шум, от которого он вздрогнул, и глаза оттого у него стали еще больше. Пригладив шерстку, он одернул себя. Это ведь всего лишь камушек. Обернувшись к Сказителю, он снова увидел его погруженным в разглядывание лужи, и уже увереннее спросил:

- Отчего мы им должны верить? Может, они тоже не знают что делать – потому и молчат

На этот раз вместо снисходительной улыбки на лице врачевателя появился укор. Он несколько раз моргнул, словно не веря в слова малыша, а потом рассерженно произнес:

- Ты будущий Камнесказ, ты не имеешь права так думать! – но заметив смущение котенка, он медленно выдохнул и снова посмотрел в лужу, словно видел там что-то, свои воспоминания, - раньше мы, как и ты не верили в Клан Бесконечной Охоты. До того, как произошло одно событие…

Лапа Сказителя Остроконечных Камней коснулась воды, пуская на ее гладкой поверхности рябь, а его хриплый голос начал свой рассказ, который когда-то был былью, пока не стал похожим на сказку, подобную Острозубу. 

Это произошло давно, когда я был еще совсем котенком, чуть младше тебя, и даже не думал о том, что когда-то мне представить повести за собой целый Клан. 
Тогдашняя жизнь немного отличалась от нынешней. У нас так же были Сказитель, Стражи и Охотники, Мягколапы, но не было одного – веры. Мы жили, полагаясь на самих себя, и, знаешь, в этом нет ничего хорошего. Что-то должно объединять клан во едино – будь то традиции или вера. В нашем же случае это были только небольшие обряды, что остались нам от предков. 

Я никогда не задавался вопросом о том, куда уходят души погибших котов. Для нас они всегда просто умирали и единственное, что мы могли – чтить память о них. Но кое-что произошло тогда, когда наше племя только-только начало оправляться от недавней напасти – летучих мышей. То, что заставило нас задуматься об этом. 
В тот день большинство котов покинули пещеру. Клан решил, что нужно отпраздновать победу над крылатыми бестиями добрым ужином. Много сил было брошено на борьбу и мы, конечно же, не доедали почти всю луну непрерывной борьбы. А теперь нам представилась такая возможность. Так вот, охотники и стражи покинули пещеру, в ней оставалось лишь несколько мягколапов и страж, приставленный к котятам, в числе которых был и я. Многие во время битвы остались без матерей – летучие мыши впервые напали на нашу пещерку с котятами, тогда очень много кошек погибло, а котята остались сиротами. 

Я играл с одним из своих старых друзей, как вдруг раздался шум и громкие писки. Такие звуки кошки не издают. Черной тучей множество крылатых убийц залетало прямо к нам (и откуда им только было взяться). Что могли сделать котята и страж против этой оравы? Никто не ожидал, что они даже подумают вернуться обратно! 
Многие в панике разбежались по пещере, в том числе и я. Забившись в один из углов, мы с другом боялись даже усом пошевелить, чтобы не оказаться замеченными. Это было действительно страшно – они хватали котят и уносили, набрасывались на мягколапов… В пещере царил хаос и отчаяние, как вдруг все вокруг словно залилась тусклым светом и, клянусь собственным хвостом, это был он – Клан Бесконечной Охоты! Они пришли помочь нам тогда. Я видел тех, кто давно покинула нас, и стоял в оцепенении, в немом восхищении, не веря собственным глазам. Мы были спасены. Уже под конец битвы появились наши охотники и стражи, которые и прогнали оставшихся мышей прочь. 

Тогда моя мать, моя погибшая мама, обратилась к нашему Сказителю. Она ему что Клан Бесконечной Охоты всегда будет с нами и ни за что не покинет, что они будут с нами до тех пор, пока мы будем верить и помнить о них.
- С тех пор мы каждый раз взываем к Клану за помощью, и он еще ни разу нас не подвел, - окончил свой рассказ сказитель и повернул голову к котенку. В глазах старика светилась радость от былых воспоминаний, вера в светлое будущее. И даже легкая улыбка озарило мору того, кто всегда отличался лишь сварливостью.
- А папа говорит, что в прошлый раз нам помогли воители! - раздался писк рыжего малыша, который пропустил добрую половину рассказа, водя лапкой по воде.
Недовольно  хлестнув хвостом по полу пещеры, Камнесказ раздраженно рявкнул:

- Ну-ка цыц! И вообще, ты почему до сих пор не спишь? Иди – Речушка, наверное, уже с ума сошла, думая, куда ты запропастился. Иди – иди. 
Котенок понурил голову и пошел прочь из пещеры, как и приказал ему старший. Сказитель проводил его взглядом и снова посмотрел в воду

- Вы не можете нас покинуть и сейчас, вы же обещали…

