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Песня прошлых  лет.
 - Что, юнцы, хотите стариковских баек? – добродушно протянул Камнесказ.

Котята радостно переглянулись и закивали.Вожакулегся поудобнее, подвернув под себя лапы и обвившись хвостом. Глаза его зажглись таинственным огоньком, а лунный свет, пробивающийся сквозь своды пещеры, завораживающе действовал на слушателей.

- Ну что ж, тогда я начну…

И понеслась, завертелась, сливаясь с голосом рассказчика сказка, что трогает сердца юных.

В те давние времена, когда зимы в горах были такими лютыми, что отмораживали усы у котов,а снежные вершины блестели на солнце ярче воды, когда ночью звезды горели как чешуя рыб, и месяц своим рогом отплясывал древние танцы, ветер гулял по склонам, развевая гривой и звеня бубенцами. Тогда я был молод и полон сил. А предводитель-то наш, предыдущий Камнесказ, собирался на покой уходить, и как-то раз, воззвал он весь клан к себе, да говорит:

- Клан Падающей Воды, дети мои, давно уж я ступил на пост Сказителя Острых Камней и славным был мой век правления. Пора и меру знать, подходит к концу  мой жизненный путь, да вижу во снах я чертоги небесные. Знать, пришла пора мне отправиться на просторы звездные, по горам бегать, на Великой Охоте побывать, с вождями древности повидаться.Но не могу я кому попало отдать эту власть, ибо люблю я вас всех и зла не могу пожелать. И чтобы спокоен дух мой был перед уходом, выберу я трех лучших котов в Клане, дабы выполнили они особое задание, а кто из них справится, тот и будет новым Камнесказом!

   Коты загудели, как горная речка, что несется с отвесных берегов, но предводитель наш величаво махнул хвостом и все разом затихли.

   И сказал имена он, а в числе Избранных я оказался! И ещё два кота моих лет - Хитрый и Сильный. Азадание, было вот какое: «На самых высоких и острых скалах гнездится Царица-Орлица, главная среди всех хищных птиц, она же, говорят, понимает кошачий язык и говорить на нем может, да ко всему этому ещё и мудра как предки небесные. Вот у неё-то и надо было вырвать перо, прочнее и длиннее прочихиз правого крыла.

И отправились мы в путь-дорогу.Нелегко было, и  попадались нам опасности всякие: скалы отвесные, коршуныголодные, обвалы каменные и осыпи… Но со временем, добрались наконец мы до места, где обитала Орлица. А высоко гнездо она своепостроила, сложно будет залезть, и решил тогда Сильный с птицей сразиться.Кричит он ей, дерзко так, что я забоялся, как бы она не разозлилась, да не проучила наглеца раньше времени.

 - Эй, ты, чудище хитрющее, что залезло выше всех своих сородичей, вызываю я тебя на битву, и если я выиграю, то ты отдашь мне свое самое длинное перо.

Посмеялась тогда Царица, разнесся клекот её по скалам, да делать нечего, она птица честная, и бой решила принять. Мы с Хитрым сели под каменным навесом, и стали наблюдать. Но, видно, все же переоценил свою мощь Сильный, не пришла ему на помощь удача, и как бы он высоко не прыгал,широкими лапами своими не отмахивался, не мог он большого вреда причинить птице, и, не рассчитав расстояние, перепрыгивая с одной скалы на другую, сорвался, и, упав, разбился насмерть.

- Так ему, и поделом, раз взбрело в голову со мной тягаться в силе.

Увидев это, мне как-то не по себе стало, и понял я, что в честном бою птицу не возьмешь…А Хитрый к тому времени уже и свой план придумал. Решил он на рассвете, когда Орлица на охоту отправится, добраться до гнезда её, а там, скорее всего и детишки будут, вот он украдет одного и взамен выпросит потом перо. Подивился я его плану, и вроде бы все правильно так придумано, да неспокойно у меня на душе было, будто что-то предчувствовал. Я поделился своими переживаниями с другом, да тот только обсмеял, и запальчиво сказал, что я завидую его выдумке. Да время за меня расписало путь гордеца.

   Чуть солнце коснулось острых каменьев, Орлица улетела охотиться, а  Хитрый приступил к исполнению задуманного. Ловко он перебирался с одной скалы на другую, видно, сами Звезды сопутствовали его удачи, да только недолго она длилась. Птица-то тоже не глупа была, и как только мой друг взобрался на самый верх, радостно ступая по гнезду, она и появилась, стремительнее коршуна на полевку, рванулась к коту, да взяв его своими мощными крючковатыми когтищами, отлетела, да скинула в ущелье. И понял я тогда, что ничего не остается делать мне, как идти к Царице на поклон, да помилования просить. И обратился я к ней так:

   - Не обессудь, красавица, да только отправил меня к тебе предводитель, умирающий с заданием, если принесу ему твое самое длинное перо, то и стану следующим Камнесказом. Я-то и сам не очень хочу, но раз он выбрал меня, значит так надо.

  - Хм… Ты как самый  мудрый и добрый из своих товарищей обратился ко мне с просьбой, так и быть, помогу. Не сложно мне отдать тебе перо это, да только, без него я так хорошо летать не смогу, а мне детушек кормить чем-то надо. Вот налови ты мне полевок с горку, тогда и дам.

   Согласился я с таким условием и отправился на охоту, самую сложную и долгую в моей жизни. Целый день и целую ночь, бегал я по склонам, да ущельям, пригоркам и оврагам, переловив всех мышей в округе, но все-таки собрал столько, сколько просила Орлица. Довольна она была охоте этой славной, перетащила всю дичь к себе в гнездо, но не схитрила, и выполнила свое обещание, схватила клювом, перо из правого крыла, да выдернула его.

   Подхватил я подлетающую награду, поблагодарил Царицу, и отправился обратно…

   Чтобы вернуться домой героем и новым предводителем горного клана.

