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«Ледяные перья и горящее сердце»
В горной стране, где все устремленно в небо, как горные пики, вливающиеся своими белыми вершинами в облака,так и пронзительный крик орла, промелькнувшего на фоне солнечного диска.Там есть только два направления движения, вверх к жизни и вниз к неминуемой смерти. В этой стране с давних лет зародилась сказка о редкой птице «голубе с ледяными перьями». Однажды она навсегда изменила жизнь одного кота. Он жил в Клане Падающей Воды, звали его Восходящий Следом За Орлом.Этот кот был прекраснейшим ловцом, проворным, ловким и настолько бесстрашным словно имел десяток жизней в запасе. Однако он никогда ни в чем не уступал своей подруге, светлой серо-бежевой кошке Ирбис, всегда быстрой на выдумку и как он считал имеющей самое щедрое и доброе сердце в клане, о них и пойдет история.

   Сырое утро слабым лучом пробилось сквозь стену воды ограждающую вход в пещеру, где жили коты. Восходящий проснулся, как только луч достиг его шерсти, слегка обдав теплом,Ирбис веселым шагом прошла мимо него вместе с тремя своими братьями: Гранитом, Серпантином и Летящим. Первый патруль (…….) уже начал собираться. Восходящий поспешил за ними на бегу разминая шею и плечи.  Патруль вскоре уже шел по каменной гряде. Солнце прошло половину пути над горами, а добыча все никак не показывалась ловцам. Все уже подумывали о возвращении домой, как вдруг зоркий глаз Ирбис заметил движение - в иссохшей траве копошился кролик, чуткое ухо Летящего уловило шелест над их головами, через пару мгновений на кролика обрушился орел. Восходящий, Гранит и Серпантин первыми прыгнули на огромную птицу. 

   - Сегодня наш Клан заснёт сытым, - улыбнулась всем Ирбис. Добыча была поймана, лучшие ловцы и сопровождающие их стражи отправились обратно домой. Восходящий шел рядом со своей подругой, почти целиком погрузившись в размышления.  Он был самым счастливым котом на земле, пускай перед ним и лежал самый суровый на земле край, но ветер по-прежнему ерошил холодом его шерсть, по-прежнему хотелось жить и лететь.Сним, как и раньше были его самые надежные друзья и лучшая подруга. Она улыбалась ему своими теплыми песчаными глазами и ему внезапно захотелось сделать ей какой-нибудь подарок, он поискал взглядом и как на счастье заметил движение около скрюченного ветром дерева. Лапы сами подтолкнули его вперед, светло голубой голубь сидел на самой нижней ветке, Восходящий прыгнул и уже выпустил вперед когти как его неожиданно толкнули и сшибли вбок, птица вспорхнула и взвилась в небо. 

 - Ты что с ума сошел? – испуганно смотрела на него Ирбис.

- Зачем ты помешала?

   - А ты что не слышал про «голубя с ледяными перьями»? – подошел к ним Кремень.

 - Кто его поймает, навеки перестанет чувствовать, как чувствуют живые, его сердце покроют ледяные перья, но он, зато лучше всех будет слышать каждый голос природы! –объяснил Серпантин. Восходящий на всю жизнь запомнил тот день. 

Как-то в начале сезона Вольной Воды они снова возвращались с охоты, Водопад уже шумел впереди, но там их ждала беда, огромная пума Остролапая снова напала на Клан, сейчас ей нужно было прокормить своего детёныша и поэтому она, не стесняясь, ворвалась в пещеру, коты начали отбиваться, подошедший отряд тут же вступил в бой. Они начали оттеснять пуму вон из пещеры, Камнесказ вожак клана приказал гнать её прочь с территории, но его тут же настигли когти Остролапой и его оттащили из первых рядов назад.  Коты клана с еще большей яростью набросились на Остролапую, и она в страхе побежала, они гнали её до самой ночи, пока не загнали на высочайшую вершину.Облака кольцом лежали вокруг пика, надголовами котов чернело небо. Пума,скалясь, прижалась к краю обрыва, её разъяренный рык раскатисто прокатился над горами. 

    - Кто столкнёт её!? – крикнул кто-то, все замешкались.

    - Ага! А ты не боишься слететь оттуда!?

   - Я не боюсь летать, - шагнула вперед Ирбис, Восходящий кинулся ей наперерез, но не успел. Кошка прыгнула и словно орлица подхватившая жертву с земли, вместе с Остролапой оторвалась от скалы и скрылась густых облаках. Восходящий и все остальные замерли. Он не мог вздохнуть, воздух застрял у него в горле вместе с криком, боль задрожала в сердце, распаляясь все больше и больше. Вдруг что-то загорелось внизу в облаках. Восходящий видел яркую мерцающую звезду, не падающую, а вопреки всему возносящуюся в ночное небо, оставляя за собой яркую полосу света. Туда в бесконечныйглубокий простортакой далекий и недосягаемый даже для жителей гор, ближе всех на земле находящихся к нему.

   - Прощай Ирбис, - выдохнул Восходящий. Он бросился обратно к Водопаду, чтобы спрятаться в самую глубокую пещеру, боль неумолимо жгла внутри. Он, не помня себя, очутился у подножия горы.

   - Восходящий! Камнесказ умер!  - прокричал выбежавший из пещеры страж и помчался разносить эту весть дальше.

   - Как!? – застыл на месте тот, и через секунду попятился назад.

   - Куда ты? – не понял страж, - Стой!

   Восходящий не ответил, он уже мчался по каменной осыпи и вскоре исчез в облаке пыли оставляемом за собой. Теперь он отважился на самый не обратимый поступок в своей жизни, по-другому он уже мог жить, был только один способ унять то, что изжигало всю его душу, примчавшись к скрюченному дереву, он снова нашел там голубя и на этот раз не мешкая ни секунды поймал его. Ледяное крыло голубя сверкнуло под его лапами, холодок прошел по ним к самому сердцу, заглушая жар внутри, его взгляд мгновенно прояснел, все стало таким четким, теперь он уже не понимал того что чувствовал секунду назад. Восходящий поднял голову к небу.

    - Отныне я новый Камнесказ!

    Рядом пронеслось едва слышное «зачем?», светлый силуэт кошки мелькнул позади него и искрой взмыл обратно в облака…

