Забытый воин
Стояла лунная ночь. Почти полная луна ярко освещала весеннюю траву, от которой сильно пахло мышами. Из-за деревьев вышли трое котов и пошли вдоль озера.

Пёстрая кошка с прозрачными жёлтыми глазами наклонила голову, чтобы попить воды из озера, но вдруг остановилась и как зачарованная смотрела в воду.

 - Что ты видишь, Пестролистая?- спросила серо-голубая с серебряным отливом кошка.

 - Синяя Звезда, я вижу кота, который идёт к своей загадочной цели, он забыт всеми, но в его душе есть вера в Звёздное племя,- после долгого молчания произнесла Пестролистая.

 - Что скажешь, Буран?- спросила Синяя Звезда, повернувшись к белоснежному войну.

 - Я дума... - не успел закончить кот, как кусты зашуршали, и на поляну вышла кошка. Она была сильно истощена, рёбра выпирали сквозь её редкую, но очень красивую палевую шерсть со светло-коричневыми и светло- рыжими пятнами. Она подошла к котам и обессилено упала на мягкую травку.

 - Я помогу тебе!- сказала Пестролистая и дотронулась носом до незнакомки. Та открыла глаза, подняла голову и спросила:

 - Где я? Я умерла? Кто вы такие?

 - Ты не умерла, но была близка к этому. Ты спишь и находишься в угодьях Звёздного племени. Меня зовут Пестролистая, а это - Синяя Звезда и Буран,- ответила звёздная кошка - но мы бы хотели узнать о тебе, - кошка с любопытством смотрела на гостью своими прозрачными жёлтыми глазами.

 - Я пожалуй начну с того, что после ухода лесных племён к оставшимся котам пришли посланники Звёздного племени - отряд котов Небесного племени. Он забрал котов в свой лагерь, а старейшинам Звёздное племя даровало новую жизнь. У Горностайки родилась дочь - я. Стала оруженосцем, потом- воином. Но на месте мне не сиделось, я отправилась на поиски лесных племён. А назвали меня в честь матери. Моё имя – Горностайка,- закончила кошка и обвила лапки хвостом,

 - Вы поможете мне найти племена?

 - Ты почти пришла. Мы у Лунного Озера. Иди прямо по тропинке вверх, потом вдоль озера до пограничных меток и ты найдёшь Грозовое племя, - сказала Синяя Звезда.

 - А теперь - до свидания!- хором произнесли воины.

 - До свидания, - эхом отозвалась Горностайка и скрылась в кустах.
***
 - Пестролистая, Буран, вы думаете это и есть Забытый воитель?
 - Не воитель, а воительница!- сказала пёстрая кошка.

Глаза Бурана остались серьёзны.

Не беспокойся, Буран, она приживётся в Грозовом племени!- и Звёздные войны исчезли.
